2013 THEEEFRIBEER (RBEE)

—. BEE
LB REHCA, 7 REH 2 KRR # 2 2 =25, W 2= ()
(A) 1 +i B)1-i (C) —1+i (D) -1 —i
2. PR, FEFFAER (BOAITRLIE) ROt 255 ()
1 25 3 11
() g ®) 5 © 7 ™) 35
3. TET AR, T RAE & ()

(A) P47 TR — R P P P47
(B) MTFAER 4T ER =, A LA P

(C) IR —FHL LM RA— I N, BARKFEL EIrAR R
ST

(D) WP AEGH A DA, B2aeiTa A &z
RS EZ

4. “a <O EHL f (2) = |(az — 1) o] LK (0, +00) NEBIEH ()
(A) FARBELA (B) LERFI 5
(C) FAP LN (D) BEAFS MR A B4

5. SLHEEA 50 422, AT 30 ABAER 20 44k, BEHLi ) T 2P0 4

BRI AL AR A B TP RS, 2 S B RS0 0 86+ 94+

88, 92, 90, T AL ERY RS H1 09 88+ 93+ 93+ 88, 93. FHHik EIE
W2 ()
(A) IXFPEETT 1252 Fh oy )2 ke

(B) IR Iy ik —Fh R G

(C) XHEABAREN T ZER TIXE AT A RS 7 72

(D) YL A SRR T N T i PR A i P4

6. DHI—TE KA f(2) < 0 LN {m s<-18e> %} i
J(10°) > 0 gty ()

11.

12.

13.

14.

(A){z]az<-18 2>—-1g2}
© {z|z>-lg2}

B) {z] -1<z<—-1g2}
D) {z|z<—-lg2}

- TR R, B p = 2cos O IEEL ARSI A a5 ()
(A)0=0(peR) Fl pcost =2 (B)G:%(peR) Tl peosd =2
(C)G:g(peR)flilpcos€=l D)Od=0(peR) flpcosh=1

L REy = f (o) IESWERTR, ZEXH [a,b] EAHEE] o (n > 2) DAFH

o e ) fle) f() -
MEL w1, o, - 2, {15 o o, T L N [ EUHETE
Bl ()

Yy
ol b
(A) {2, 3} (B) {2, 3, 4} (©) {3, 4} (D) {3, 4, 5}

AP A R, O AR, M A, B izt [04] = |0B] =
OA-OB =2, Nyt {P| OP = \OA + OB, A+ ul <1, A, uER}
Fr R B DRIk Ay T R ()
(A) 2v2 (B) 2v3 () 4v2 (D) 4v3

L HRELf (2) = 2 + aa® + ba + ¢ AWAE 21, w0, L f (21) = 2, WSET
x BIFTHE 3(F (x))° + 2af (z) + b = 0 FIARATHANEOE ()
(A) 3 (B) 4 (©) 5 (D)6
HZEM

8
% <x N %) RORTFR ot O FHC T, WIS a =
& AABC WA A, B, C Tk mEA2 514 a, b, ¢ # b+ ¢ = 2a,
3sin A =5sinB, A C =
CHIEZ y = o T y = 2 T A, B Wisl. &% Lfes O,
{fifs LACB AHEM, W o WEETERE .
WE, EARMERM S A, As, -, Ay, o+ Fll By, By, -+, By, - 53 RIAE

i O ML, IR AuB. HETVAT, BIFABIY AwBaBaiiAn B
RIS, 5 OA, = an. & a1 =1, az = 2, WHF {a,} HEHAL

=)
e .

780

AR RANEF B e

15. A, 1ET7 (K ABCD — AyBiCrDy BN 1, P Oy BC Hipd, Q A%BE
CCy EWBIRL, i A Py Q B PEEGZIETT R RIEIE I S, K41

iy T A A . (B H A TR g 5)
D, el
A i /
e
Lo ] --Jc
. P
A B

@ % 0<0Q <5 i, S ML
® % 0Q = 3 B, S WEBHY;
® % CQ=3 1,5 55 Dy AA R Oty = 3
@ % < 0Q<1H, 8 AN
® 4 CQ =11, KmEHhy ?
=. BEE
16. CHIBEC f (z) = dcoswr -sin (wo + ) (> 0) W95/NERSA 7.

4
(1) ok w fiofh; _
(2) ¥t f (o) 420K [0, 5] FsiA

17. IR f (z) = ax — (L+a?) 2% Hfa >0, X I = {z]| f(z) >0}.
(1) R T BRI (F: KA (o, B) BIREZESCH B — o)
(2) LEHER k€ (0,1), M 1 -k <a<1+k B, R T KERE/ME.



U EYR g e ey

e 22 2 , N 28 i oo | EERSHE A RILE N E AT A R A OB R 5, 45
18. R E: % + Y = S L 20. WEEL fo () = —1+2+ - + i 4ot z” (x € R, n € N*). iH: 21, R R AT RIFE B S RE H AT R EE USR] OB 5
1—a? 22 32 2 ot o == 2 2 (o 2 RV B Fh AR &
(1) F5H E 83y 1, SRUGED E 1) K e N et 2 T o B BRI DR R e B !
(2) 3 Fi, B2 A9 B 0/, 6, PO B Ly L SN R o € [, W S ) =0 BERLIN (o T ) SIEFUEAILIA). LSBTk S LS 5 1
M, B FRP Ry T E Q, IFH FP L F1Q, IEW: X4 o LI, 5 P (2) MEE p € N*, i1 (1) A 2 HIERAGE] {20} TEIE 0 < Zp—Zpyp < L fﬁm@iﬂﬁ%‘“@i‘ F’Emm‘%&? 1%% kfji‘ A7 Vi\%‘“‘%ﬂﬁ“%”‘ e
LRI n AW A= IR I I & G A AUE B E A X

(1) sRiZZ7 A R B2 ik E I T 4 T S@ A BB,
(2) 3RAE P (X = m) BUSER AR m.

19. ulsl, DR P IRERDA O, KA SIRH TR M 22.5°. AB
1 CD ZIEH I O ERIPISCTATHSZ, # OP 5°V1al PCD B
60°.

(1) SEW: P PAB 5P POD Wy3cd AT TIRI,
(2) 3k cos LCOD.

781



Y
2013 LTESEERBEER (ZHEX)
—. EEE "
1. 3% 1 RN, AEE o — 33 (a € R) j2&lEE, W e (EHN () ola b T
(A) =3 (B) -1 ©)1 (D)3 (A) {2, 3} (B) {2, 3, 44 (C) {3, 4} (D) {3, 4, 5}
2 UM A={o|s+1>0}, B={-2 —1,0 1}, Wl Cad)nB= () %t AABC HJNf A, B, C FIXTIAHIRAIFIN @, b, ¢, 45 b+ ¢ = 2a,
3s1nA—5smB, nf C = ()
A) {2, -1} B){-2} C){-1,0 1} (D){0, 1}
3 e ©% m =
3. WEFTR, BIFER (ERER) 1R 2 () 10, g f(x) = 2* +aa® +br +c AW MIELT 21, 22, 77 [ (31) =21 <
F i @y, WETF o BT 3(f (2)” + 2af (x) + b =0 FIRRSARAEN ()
(A)3 (B) 4 (€)5 (D)6
o = HRE
”5 1wy =t (14 1) + VI= 2 BN
2 1
s=s+ 1| [ilis 12 AAROVER o, y WRLHCRIE { YD oy i
n +2y < 4,
4 13 iﬂki‘ﬁ; a, b L Ja| = 3[b] = |a+2b], M @ 5 b Jef A
(A) z (B) = (C) % (D) g 4. EXA R EMEE f(2) R fr+1) =2f(2). HHO0< e <1,
6 fl)=ao@—z), MY -1<e <0, f(x)=_____
47e D =01 =0l () 15, WP, 776k ABOD — A, B.CiDy WK 1, Py BO Hli, Q Wkt
(A) FA T (B) Al COv LS, it Av P Q FHIHAZE T BRI S, 51
ALERR R (5T IER R S
(C) T WBEE AT (D) BEARFES M AL AT D, @
5. FRAANEGAFEA AN Zo i T bR M= A, AR A 4
MRS 84, T al 2 03 A R E () ‘ Q
2 2 3 9 |
(A) 3 B) 5 ©) 3 D) 15 Do ] - Jo
6. Fik a+ 2y — 5+ V5 = 0 BB a? + y? — 20— 4y = 0 KN () P 0"
(A)1 (B) 2 (©4 (D) 4v/6 DYo< CQ <= ET S HIhY;
T. B S, HEEHG] (a0} WA n TR, Ss = dag, a7 = -2, Mag= () @5ce= g ET* § NIRRT
(A) -6 (B) -4 (C) —2 (D) 2 ® gQ = M55 CD SR RE Ok = 3
@ 4 1< CQ < 11, S KRB
8. HE y = f () WERIME R, F£XH [a,b] LTS n (n > 2) MAH 7 6
P o, o ity L0 T Ty gy @8 CQ= 1R S MERUY
F ' () = &8

782

AR RANEF B e

16. iﬁ@iﬁ( f (x) = sinz + sin (z + g)
1) 3R f (2) B9BR/ME, FFROE f (2) BUGR/MER = MG
( ) TI_IIE Y RE y = f (v) ERWTH y = sine BERESGRY
LA

17. NP H . LRGSR A RIS A i L, T e BB R LM RE,
X PR HAAIIR 30 Fi =R 2E, DMBITREEE kst (|20 750
FEAS, BEAZR 22 Nl

H <
71415
5332|5(338
554333100(6|0001122335
866221100|7|0022233669
75442811558
20190

(1) & R & =R MBI 0.05, SR FfGm =RgEtE
BB AR SR ORI B S S Bk (60 43 5 60 43
DA b R #);
(2) B ZWikem = FIUCE RIS B Y G BIA T4, Ta, AT
Ty — Ty MME.



AR RANEF B e

18, 0[S, EREH: P~ ABCD HTIE ABCD 300 2 (506, ZBAD = 60°. 20, U £ (1) = ax — (14 a%)a®, Hofta> 0, I L= ([ @) >0}, 1 compt 0 © 4 % 1 (0> b 0) fesih 4. Fib P (v, 3.

Bl PB=PD=2 PA= G (1) 3k 1B (22 X (o, ) KRS B~ a): () sk ¢ i - IR A (V2
(1) {9 PC L BD; (2) R R € (0.1), % 1— k< a< Ltk I, 5k I KRR ) ) W C bt 1625 15 » 655,
@ % £ % PA IR, REBHE P~ BOE HHR. N B, WM A (0.2v2), #fE AE. 35 A (F AE (45 2 HIF 4 D,
, SG R D %F y MR, 02k Q. WXHEE I Bk QC

TG C — R A IR
E
A )
A B

19. #%F] {a,} Wi a1 = 2, ay + a4 = 8, HIMEE n € 71_\1*7 PR
f(x) = (an — Gpy1 4 Qnp2) T+ apy1 ST — Ay ppsing JiE f/ (5‘) =0.
(1) SRES {an} BIHIT
)2 b0 =2 (00 + g5 ) RED (0.} 4575 1 1 5,

G

783



2013 LEEEFRBEXR (EEEE)

—. ®EHE
1 BAES A={-1,0,1},B={2| 1<z <1}, AnNB = ()
(4) {0} (B) {-1, 0} (€) {o, 1} (D) {-1. 0. 1}
2. (SN, S (2 - 1) AR AT ()
M) F—xR  B)F-FR (O F=gH (D) HERK
3. “o=n" ML y = sin (22 + @) WAFRFUEH ()

ot

(A) ST LEIRAE
(C) FEm Tt

(B) AT A4
(D) BEATES AR EES A

- BTIEFT R TR, i S (6 ()
2 13 610
()1 ®) 5 (© 5 (0) o5

RS (o) BIERIGEE 1 ARAKE, risERS#H% y =" X T y

FOSAR, W f (2) = ()
(A) e=t! (B) e=7t (C) e—xt! (D) e=*~!
2 2
- A2 27 - ZT, =1 DA VB, ML TN ()
(A) y = £22 B)y=+v2r (C)y= :l:%z D)y = j:gx
SR DM C: 2? = 4y IMERHYS y BT, W 1S C BriEko e
TERYIFRSE T ()
4 8 16v2
(A) 3 (B) 2 (©) 3 (D) 3

20 —y+1>0,
8. kT =, y BAERA {a+m<0, TR I 11T X3 P A R
y—m>0
P (20, 90), W 0 — 2y0 = 2, N m (BUE IR ()
4 1 2 5
W (-3) @ (xg) ©(x-2) ©(3)
Z.HETE
0. EBARAE, 1 (27) SIS psind = 2 MIEEFT___
10. FHEWEF {an} WE ao +ay =20, a3 + a5 =40, WA g=_ | §
n Wil S, =
11 Qi AB A1 O [MEfE, PA BB O 9402k, PB 5 O #7%T D, #
PA=3. PD:DB=9:16, ] PD = , AB =
B
D
) P
12. PS40 1, 2, 3, 4,5 B9 5 sSkEMAELHI 4 4 N, AR 15k, 1
RAEGFR— AW 2 SRSUHFES, AR IIEE R
13. [ a, b, c fLIEJTIEPIE RN BN TR, & ¢ = Aa+pb (A, p € R),
mio
1
h T
] JA
/
14. 0, fEMKN 2 WIIETT# ABCD — A\ B,C\D, H1, E 2y BC WKL, K
P £2Bt D\E L, ji P 2| E%Zk CC WFE RIS IMER .
D, )
4/
T B
D Ty Je
E
A B
- RE
15. 48 AABC i, a=3,b=2V6, LB = 2/A.

(1) 3k cos A BI1H;
(2) 3K ¢ HIME.

784

AR RANEF B e

16. FEEAT 3 A 1 HE M HRE U EREEHR M, = UEisEoh T

100 FFAAURRICEL S URRIREONT 200 FoRA TR HA
BBLUERE 3 1 2 3 3 13 Fepig e KL, JHRP 2 K.

250 ==

200

150

100

50

0 liEl 2;3 3;3[ 4E[ 5;3[ BE[ 7;3[ 8;3[ 9;EIIOXEIlllE[121EIL31Ell4lEI H

(1) SRIUE AR 1 2 S LS R,
(2) Bt X SZUL AR A AU O R AV RS Sk X B9 S 5

K

(3) P BRI IS =K
EHA)

R R RHEROT ZIRT (B ALK



- N TR . 72
17. ﬂﬂ@, {E =k ABC — A, B,C, EF'7 AACC %Jj_ﬂﬁtjﬂ 4 E"]IE?J_JB ~FTE] 19. B4 A, B, C Z%ﬁﬁ W z~ +,’lj2 -1 J:E/‘]E/I\)f—i, 1o} 'ﬂazﬁé*ﬂt\%).ﬁn

ABC 1 ~Fm AA,CC, AB =3,BC =5.

(1) sRiE: AA; L [ ABC;

(2) sR—mfs A — BCy, — By HURTEIE;

(3) iFM: fELBY BC, L7765 D. (5% AD L A,B. sk % .

Ay By

oo

In

18. 3% L Azl O: y = —= {ERL (1,0) AL D12k,
(1) 5k L #7775
(2) HEBA: BRDIAL (1,0) 286, #hiZk O fEEZ L /WY RJ7.

(1) 458 B 2 W BA TR, B OABC NZEER], sRILZEFEHHE

(2) M55 B A W TSN, FIWPUATE OABC 25 TTRENZETE, Hit
HAEE .

785

AR RANEF B e

20. BA {an} & AR FEEERRN T B, ZEIET n B ECKIEIE A A,
B n W GEI ant1, Gnre, - FIRMAILA B, d, = A, — B,
(1) #5 {an} A 2,1,4,3,2,1,4,3, -, & DJEIA 4 WES) (RIXHER
n € N* aniq = a,), il di, da, ds, dy HI{H;
(2) ¥t d BIEVEEL WEW: dy = —d (n=1, 2, 3 --) KR ERMA
{an} BNZEN d WEFZEEI:
B)IEH: B a=2,d,=1(n=1,2, 3, ), ll {a,} (T AGER 1 5
w2, HATTESG £00H 1.



2013 LEEEFRBEXR (EFEEX)

—. EEH

L BmERA={-1,0, 1}, B={z[-1<z<1},MANB= ()
(4) {0} B (-1 0}  (©{.1}  (D){-L01

2. % a,byceR, Ha>b N ()
(A)ac>be  (B) é < % (C) a? > b2 (D) a* > b*

3. AT, MR R EOUAE XA (0, +oo) L BLIE IR 2 ()
Wy=2  Bly=er (O y=-a2+1 (D)y=lgls

4. EETHN, ZH01(2 — 1) SN R T ()
(A) E5—RR (B) 5 -8 (C) B=%IE (D) 2R IR

5.ZEAABC’EP,a=3,b=5,sinA=%,|)'|JJsinB= ()

1 5 V5

()1 ®) 2 © % D)1

6. PATINE TR TR ITAEE. e S (B ()

2 13 610
(a)1 ®) 2 © 2 (D) 1
2

7. WLk 2 — % =1 HBDRAT V2 T R EA R ()
(A)m>% B)m>1 (©)m>1 (D) m > 2

8. W, fEIEJTk ABCD — AB.C\Dy 1, P %k BDy B =554 5, P
B4 T B BE B R AS R BUE ()

Dl‘ C
4 : B
o e
A : \B
(A) 34 B) 4 4 €51 D)6 1
=,
9. HHIHIL v* = 2pu iK9HE AR (1,0), 1 p = S MLTEA_

10. FEPYBHER) =L an i, iZElE@’EEWﬁR?’vi.

1
21 * el 22—
ik (F) A fuy (/c) ¥
AR
11 FEWEA {a} W a2 +ay =20, a3+ a5 =40, WA g=__ 7
n I S, =
x>0,
12. 3% D AARFERA (20 —y <0, FRWPFHRE, X D LRSS
r+y—3<0

(1,0) Z IR EE S Y /MBS .

l()g%x, T =

1,
13 w3 f (2) = { . By

2%, T <
4. B A(L 1), B(3,0), C(2.1). # PR D WATEHE AP =
MAB + pAC (1< A< 2, 0< < 1) (AL P 21, W D ALY .
=. @REE
15. THIREL f (z) = (2cos?x — 1) sin 2z + %cosélx.
(1) K f () 85/ NERIA R e KAE;

@ #Hae (%’r) Hfla) = g R o BT

786

AR RANEF B e

16. FEEAT 3 A 1 HE M O UEREEH M, = UE oM T
100 FRAUTRINR, = UREIRECOCT 200 FRaTEEGR. FA
BEFLLRE 3 A 1 HZE 3 A 13 ARy RENEZ, el 2 K

250 ==

200

150

100

50

0 liEl 2;3 3;3[ 4E[ 5;3[ BE[ 7;3[ 8;3[ 9;EIIOXEIlllE[121EIL31Ell4lEI H

(1) SRt ABA S A 2SR R AT,

(2) SRt NAEZ T B TR HO 1 R s A0 b o B S A

(3) th T A B IT U 4 = R B 2 e MO 2 KT (S5 NSk
HEHT)



AR RANEF B e

7 2 S G L ebEla e .
17. WA, 7EPIHE P — ABCD W, AB / CD, AB L AD, CD = 2AB, Vil |y E?ﬂ%y=km+m(m7é0)51$ﬁW:%+y2:1m§ﬂ:&cwj)ﬁ’0 20, LAEHH ay, az, -, an, KE i =1, 2, oo m— 1, HGRT i TR (I

PAD 1 JKiEi ABCD, PA L AD, E f1 F 2 31)& CD 1 PC . 5k L AR f i A W Ay B — i T Gyar, Gosn, -+ an BIR/MEIDHN By, di = A, — B,.
o ?f) élﬁ/BE’JéEﬁjJ (0.1), HPU#IH OABC H2EHt, K AC K (1) & {an} H 3,4, 7,1, Gl dy, dy, dg FIH;
(1) PA L €M ABCD; \,m\ LAl v ‘ z< \/ /7 74. . (2) # a1, as, -, an, (n=4) BAWKT 1 BELES), H ay > 0. EE:
2) M B fE W _EHARE W 9T SR, TE: % OABC RTHEA
(2) BE // Fifi PAD; E’E)Hfé W EHAE W QTS SR, B Pk RATREN PR
(3) Pl BEF L P PCD. =Y. (3) ¥ di, da, -+, doey BAERT 0 FEZRH, H dy > 0. 1EW: ay, as,
e ey FEEZER.
P
D
B E

18. EHIREL f (z) = 2>+ zsinx + cos 7.
(1) #hiZ y = f (2) 751 (a, f (a) LEEZ y = b D), 5k a 55 b HIfi:
(2) HilZ y = f (2) HEZ y = b AW DIARSC, 3K b HYBUENEHL

87



2013 THEEEFRIBEER (EXEE)

—. H#iEE
LEMAE U = {1,234}, 4 A = {1,2}, B = {2, 3}, 0l
Cv (AUB) = ()
A) {1, 3,4 (B) {3, 4} (©) {3} (D) {4}
2. WEIRHTRE « € R, H0H o > W& RN ()

(A) AMEE z € R, #B4 2° <0
(C) 777 xo € R, 115 23 >0

(B) AfifE x € R, {fiff 2 <0
(D) f#7F zo € R, fiif3 22 < 0

3. /(3—a)(a+6) (=6 < a<3) WEAMEN ()
(A) 9 ®) 3 (©)3 (D) 32£

4o DURNZEMELSE T CWHE 5 S AR IRSEE T ) I R R S
(FAfL: 9)).

BT ZHERA DA ECh 15, ZHEHR 0N 16.8, W) @, y HYES ]

H ()
(A) 2,5 (B) 5, 5 (©) 5,8 (D) &, 8
5. F LMK = A E M TR, WHZ LA AT A ()
T
4
10 I 8
I (F) A m (7c) P
]
i3
2
1
3
i+
AL
(A) ? (B) ? (©) 200 (D) 240
6. % a < b < ¢, WMEE f(z) = @—a)(x—=b) + (x—=b)(z—c) +
(x —¢) (x — a) WD E RSB T IXA ()

(A) (a,b) F1 (b,c) M (B) (—o0,a) Ml (a,0) W

(C) (b¢) A (¢, +00) W (D) (=c0,a) Fil (¢, +00) K
7CBHIE C: (-2 4+ (-3 =1 Cy (x-3)°+(y—-4>=9, M, N

SRR Cy, Cy EREI, PRy o il ERYEhsL, W [PM] + |PN| #5/

HH ()

(A) 5v2 -4 (B) V17 -1 (C) 6 —2v2 (D) V17
8. TN R R, MR s = 3, 52 FIBTHE N BN S
R ()
fiiE
|
D) k<9
()
(A) V2 @) B (o) v (D) 2v2 -1

10. 7EF b, AB, L ABs, ‘031’ - ‘()BQ‘ — 1, AP = AB, + AB,. #

]ﬁ]% 0 [OA| i ()
) (oﬂ ) (%ﬂ © (%ﬂ] ) (?ﬂ]
= e
1L CHIEH 2 = (R, W o =

T1+2i

12. O {an} BFEEHI, ay = 1, X% d # 0, S, RHHERT n TR, 47 a1, as,
as B, W Sg=__ .

13. A3 ZEFL 4 BMSIMFIAL 5 &N RHEA IR 5 A4 k— P hUfR =T
AN, MIERE RO RIA B A R A 1 ARGIRIRTIEF o2
(H#FE)

14. W, £ AABC 1, ZC = 90°, LA = 60°, AB = 20, i C {f AABC
WsMERE D% CD, BD L CD, BD S5/MERIZT 51 B, W DE 191

788

AR RANEF B e

15. TEHMAAIRR 2Oy H, LUFRL O AR, o B R4 i v AR A b
=1,
R BRI peos 0 = 4 R B LSk {I t3' (t WB¥) BT
y - b
A, B Wi, W ABl =

16. #RTIEE « MARER [ — 5] + [z + 3] < a TR, WEE o RIHETTH

I

[ll
B

&R

17. % f(2) = a(z —5)° + 6Inz, FHrha e R, Wk y = f(z) 1541 (1, (1))
RERI IS y WA T4 (0,6).
(1) #iiE a ML
(2) SRERHL f () 2P X [ SR A

18. JERGZAATHY R MR AL A U, B SE R
3RS 4 M ERERIRTPERE 3 Bk, AR 1 A RS 2
FIERAASMIRAE T 1 A Bk, MR 4 DERMBRG IR L, Be—s

TN R
o | L. WERDEL | FRBEm
—ER 34115 200 T
AR 3400 1% 50 I
AR 24711 10 76

FRf e Hairds i 2 H Rl — 1%L
(1) SR—RABEERAG I IRE] 1 D LIBRI R
(2) SREEFTE RERESA X (7583 E(X).



19. fll, Mks4E P— ABCD b, PA | J§H ABCD, BC = CD =2, AC =4,
ZACB = ZACD = g F i PC i, AF L PB.
(1) 3k PA BIK;
(2) sk =T fy B — AF — D HIIEBX{H.

o)

20. £ AABC w1, Jiffi A, B, C XA HIE a, b, ¢, H a® + b2+ v2ab = .
(1) 3R C;

(2) 1% cos Acos B =

3v2 cos(a+ A)cos(a+ B) ﬁ
5’ cos2ar 5

, 3R tana H91H.

oI%

21, qnlE, FEE RO O, KHE « Bl b, B0 e =
1E = g ELCiR T A, A P, |[A4] =4
(1) SRIZMG IR AR T7 R
(2) WAEET «» MV EL SWEME TR P, P, i P, P EEI
A Q HE, AR FRHARIER Q S & PQ L P'Q, SKIE Q HItR
icysp

LA Ry

Y

I Q T

Al P’

789

AR RANEF B e

92, RHEAA 0, iE Lo = {1, 2, -, 0}, Po = {%| mel ke 1}
(1) SRS Pr FpIT RIS '
(2) # P, Y74 A sPIEFANTTZ L RIS T T, WFK A N Fibi
H7. 3R n (R, B Py BESN AN AR R BB 9.



2013 THEEEFRIBEER (EXEX)

—. EEH
L CHMEE U = {1,234}, 8 A = {1, 2}, B = {2, 3}, W
Co (AuB) = ()
A){1, 3,4  (B){3. 4} (C) {3} (D) {4}
2. G IHER © € R, #VE 22 2 0[N EN ()

t

(A) 1745 zo € R, fif af < (B) A7 o € R, 15 2® < 0

(C) #1F mo € R, {fi{5 22 >0 (D) #HEZ 2 € R, #A 2® <0
B U

IZ@Q Y= m E/]/TE)UﬁE ( )
(A) (=00,2) (B) (2,+00)

(C) (2.3) U (3. +0) (D) (2,4) U (4, +00)

B P EE (2 -3)°+ (y+1)° =4 LEhH, Q B4k« = -3 LINEhA,
] | PQ| HyF/ME ()
(A) 6 (B) 4 )3 (D) 2

BT E R T AE R, M b ()

I 14

(A) 3 (B) 4 (C)5 (D) 6
S IEDEIEAE] 10 NS R ER S AR (A &) mEeE,
HARTEAEX ] [22, 30) P\]E’Jﬁ?ﬁ ()
8 9
211 2 2 7 9
310 0 3
(A) 0.2 (B) 0.4 (C) 0.5 (D) 0.6
KT = WAERX 27 — 20z — 8a® < 0 (a>0) WMREN (21,72), O
Ty —xy =15 N a= ()
5 7 15 15
3 ®) 3 © = (o) 7

8. U ARE = anE Frow, i LR 2R TR ()
!
|
| 10 i ]
1FE () #E ) (45) W
T
3
I
2
?
3
I
Rt
(A) 180 (B) 200 (C) 220 (D) 240
9. DL f(z) = az® + bsinz + 4 (a, be R), f(lg(log,10)) = 5, N
f(g(g2) = ()
(A) - (B) -1 (€)3 (D) 4
10. BERZE C I9HU AR O, HA B RA— TR O, Frikidfmh 60°
M EZk A1By fil AaBsy, i |A1By| = |Ax By, Hft Ay, By Fll Ay, By 535
SRR E LR S ML C 158, MBZR MR B DR IETERE ()
) (&2} () @,2) © (&7%) ) [”,m)
3 3 3 3
UL B %z =1+ 21 (1 ZHRERR), W 2 = .
12, # 2, a, b, ¢, 9 WEEZEHF, W ¢ —a =
13. #AHL 4 W= AR A —HE, WU 2P ARILR M pgmERy_ .
14. 78 OA K38 OB HxfALiEFH 1, BH O4 = (-3,1), OB = (-2.k),
WSEHL k= .
15. % 0 < a < m, A% 822 — (8sina) x + cos2a = 0 X} z € R E®7, N
a FUBUEYERY .
=. BER
16. #HF {a,} Wifk: a1 =1, apy1 = 3a,, n € N

(1) 3K {an} REEIAR AT n HH] S5
(2) B {ba} REZRH, T, WG n 00, FLby = az, by = a3 +ap +as,
*TZ(I

790

17.

18.

AR RANEF B e

I S B X BRI 10 S5RJE, ARAG5R /P%F“E’]Hllﬁl)\ ; gﬁu
TT) SHEE v (A ToT) MERRE, B sz =80, ZyL =20,

Zzyl—184 Za, = 720.

(1) ;R%EF“E’JH%ES y XN @ [ERIEIT R y = bo + o
(2) FIASE: & 5 y Z A AR SR 2 AR

(3) Bz RIXFEREEAWNS 7 T8, BIRZA N H i E.

> @y — nTy

B SB®aGRy=brtad, b= "= ,a=7—bT, L T,
> @ —nz?
i=1

T HAEATHIM, A FRALTE A § = br+a.

1E AABC w1, (N A, B, C XI5 A a, b, e, H a? = b+ ¢* + v/3be.
(1) 5k 4

(2) # a= 3,5 N AABC KT, 5K S + 3cos Beos C HIfR AMH, ik
HLH B FY(E.



AR RANEF B e

19. W, W4 P — ABCD s, PA L [l ABCD, PA = 23, BC — 20 SHIERUER BRI ki (RHBIE). S kmmRie o ’ B
., RO AR O, K L, BIOE e = —, WAL F
CD =2, 2ACH = 24CD = & (e r ok, B bk IRBU V Sk IR B A BV, f,f ﬁ?;:ﬁ,gﬂg | A,fgf | Agi,l EbEe= g 1
(1) RiE: BD | Fiii PAC: WAL A 100 06/ F 0K, RIAIAN 100 0/ PT0k, 1 (" R A AT AT =
(2) #HMBs PC _EIE F R PF = TFC, sSR=4#s4 P — BDF [AFL. %nqmaq,%@%i%_ﬁmw\j 120007 7T (7 MIEJEER). ) szﬁﬂ; y é;ﬂaﬂﬁﬁ%é%ﬁﬁ*ﬁi?ﬁlﬁlﬂﬁﬁ SP. P P, PR
()% V St r MES Y (), SORKERAEL % Q I, (WA LRI H A SUSAER Q A, ok APP'Q BT S HIRA
P (2) PIEEREL V (r) BRIAME, HBRE » 71 0 A ERHZE A AR K.

fH, HE AR Q BIFRHET 2.

Y
A / ¢ F O @ z
A P

91



2013 LTEESEERBEER (KNEE)

—. ikEM

LA A= {1,238, B={4,5}, M ={z]e=a+b ac A beB},
M HTTRAAEC ()
(4)3 (B)4 ©5 (D) 6

2. (1+V3i)° = O)
(A) -8 (B) 8 (C) —8i (D) 8i

3. CHIAE m = (A+L1), n = (A+22), ¥ (m+n) L (m—mn), N
o ()
(A) -4 (B) -3 (C) —2 (D) -1

4 BHIEE S (2) ESUEHR (—1,0), MBS f (2u + 1) MESUEN ()
@) (-Ly @B (—1,—3) © (-1,0) (D) (%Q

5. R f (x) = log, (1+%> (x> 0) (REHE f~2 (x) = ()
(4) gml,l (@>0) (B) 217 - (@ #0)

10.

11.

(C)2° —1 (z € R) (D) 2° —1 (x> 0)

B {an} WL Baner + a0 = 0, @ = 5, 1 {an} O 10 RIS
T ()
(A) 601371 (B) g (1-3")  (C)3(1-37") (D)3(1+37)

S+ 2) (L y)t RFFR 2%y 1 RER ()
(A) 56 (B) 84 (©) 112 (D) 168

W C: Zi#/; e AT A Ag, 55 P AEC L ELE

PA; RAREUEIEER [-2, -1, AB2HZ PA, FREEEREZ ()

Wi Wk el o

S (1) — 2oL (%,m) SR W o IR )
M) [-L0] (B [-L+x)  (©)[0,3 (D) [3,+00)
EAEMEH: ABCD — A, B,C\D, 1, A, = 24B, Il €D 5 BDC,
e O T3 (425 ()

2 V3 V2 1
(a2 ® % © % () 5
BAMIIIL C: o7 = 8o 554 M (=2,2), i C KA ELAEN b FOH%
5 C T A B Wi, % MA-MB=0, 1l k= ()
(A) % (B) g (©) V2 (D) 2

12. BHIREL f (z) = coswsin 22, FHILEEHPEHRERZ ()

(A) y = f(z) MEZRRKT R (7,0) HULXFR
B)y=f(z) HEEET © = % X

(o) ety L2

(@) BERATHREL S RIREL

13. B o 24 =S, sina — _é, R

14. 6 DAHE AT, HHH CP RN MRS ILE Fir. (H%
(%)
>0,
5. CAERLL (o + 3y > 4, IR PIIXIEN D, HEZ y = a(z+1)
3r+y<4

5 D AR, W o FREFRE

- B O MIB K 2ER O MRBIRIN, HATGZARSETER O 1912,

OK =5 FUIAl O 318 K FiAchPpi itk s 60°, M3k O
FERGET__

=. BEE

17 FHHG] {an} BT 0 BRI Sa, BAI Sy = a3, H Sy, S, Sa BEFLLAL

51, 3R {an} BT

792

AR RANEF B e

18. % AABC B A, B, C KGN a, b, ¢, (a+b+c) (a—b-+c) =
ac.
(1) 3k B
(2) % sinAsinC = \/§47 !

LK C.

19. 4nfel, PUkssE P—ABCD th, ZABC = /BAD = 90°, BC = 2AD, APAB
5 APAD # 2% =/T.
(1) iFH: PB 1 CD;
(2) sR—JEf A— PD — C [k




AR RANEF B e

20. By 2o TS ABPHERASIE, SHRALE, 5 AS0H, R ) amms o gj_%::l (0> 0, b>0) {72, FEAGHY B By 22 CAIEH f (o) —In (1 4+ 2) — m(lijm)-
3 = NV s YT a T
ifigjf;; fﬁ; Tiﬂ;ﬁf*ﬂﬁ&mmw 5 & BLHH 3, MLk y =2 55 C [P A5 AN Vo, (1) # 22 0 B £(2) <0, 3R A /M
Bl J15F BRI LN, 25 1 e H 43, 8 . - N 1 1 1 . 1
o 1 T P sl e e (1) K a b (2) 355551 {an} RGBT a, = 14>+ +- -+ —, i) az,—an+— > In2.
()R 4 BRARANME: . @ it B M1 15 O k. AREANET A B R H 2°3° 'n in
(2) X 220 4 R SHHH T, SR X HIHCEITE. ARy| = |BR|, SEWL: [AF|. |AB|. |BEy| % s,

793



2013 LTESEERBEER (KPFEX)

—. EEE

et U={1,23 4, 5} 4 A={1, 2}, M CyA= ()
(A) {1, 2} (B) {3, 4, 5}
(©) {1, 2, 3, 4, 5} D) @

2. O o 2E % RMA, sina = %7 M cosa = ()

12 5 5 12

A) -3 B) -3 ©) D) 13

3. BHARE m = (\+1L1), n = (A+22), # (m+n) L (m—mn), N
A= ()
(A) -4 (B) =3 (C) -2 D) -1

4. RER (22 - 2 < 2 NRER ()
(A) (-L.1) (B) (-2,2)
(©) (~1,0)U (0,1) (D) (—2.0) U (0,2)

5. (z+2)° MRFFRD o° IRE ()
(A) 28 (B) 56 () 112 (D) 224

6. e (2) =tog, (14 1) (0> 0) MM 1 () = ()
(A) g (> 0) (B) 5 (o £0)

(C)2° —1 (z €R) (D) 2° —1 (> 0)

4 S
. E%ﬂﬁﬁu {an} ﬁ/@ 3an+1 +a, = 07 az = _gv '):”J {an} E"]ﬁ” 10 Iﬁﬂ]%

T ()
(A) ~6(1-379) (B) (1-81)  (C)3(1-370) (D) 3(1+37)

L B P (=1,0), Fo(1,0) 2HE C WAER, i B HEET « Ml E
42 C T A BWIg, H [AB| =3, C 89771 N ()
2 2 2 2 2 2 2
(A) %+g,2:1 (B) %+%:1 (©) %+%:1 (D) %#11:1
L ARy = sin (wz + @) (w > 0) BFEERME R, I w= ()
Y
Yo |------- /
/\qu-l-%
0 o \l\/ x
7y0 ____________ \
(A)5 (B) 4 3 (D) 2

10. EMMIZ y = 2* +a2® + 1 4657 (-1, 0+ 2) ALUIZIRET 8, M a =( )

(A) 9 (B) 6 (©) -9 (D) -6
11. BANEHNE ABCD — A1 B1C1 Dy H, AA, = 2AB, W CD 53¢ BDC,
FT R ) IE SRS T ()

2 V3 V2 1

(A) 3 (B) 5 (©) 5 (D) 3
12. BAIIAILE C: y* = 8 Hii M (-2,2), i3 C By HREN b Lk
5 0% A B Wi, & MA-MB =0, k= ()

2
() 5 ®) 22 (©) V2 (D) 2
Z. EHEE

13. 3% f(x) ZLL 2 AMIMEE, HY o e [1,3) B, f(z) = -2, M
Fen=_

14, JUBATR 6 ST bl 14—, 2 M, 3 4, WE
R AT b, (FIRCFIRS)

x>0,
15. # @, y WRMAREM Qo +3y >4, W 2= —o +y NE/MEH .
3 +y <4,

16, BH O Il K S O AN, JARIIEFR O 144k
OK = 5 FU O 1318 K FiAehFpii— sk s 60°, M5k O Y
EERET

=. REE

17. FZHF {an} H, a7 =4, a9 = 2ay.
(1) 5K {an} HEIALL;
@) 1 by = ni SRAH (b} IR 0 AT S,

794

AR RANEF B e

18. ¥ AABC YW A, B, C x50 18 a, b, ¢, (a+b+c)(a—b+c) =

ac.
(1) 3k B;

-1
(2) % sinAsinC' = \/§4 sk

19. 4nfel, PUkssE P—ABCD th, ZABC = /BAD = 90°, BC = 2AD, APAB
5 APAD #&iiKh 2 (WL =M.
(1) iFH: PB 1 CD;
(2) sk A BIFH POD KIS,




AR RANEF B e

20. W. v = NP BBk )96, HA W A LSS, 53— 483, &R 210 BMREL f (2) = 2% + 3a2” + 32 + 1. 22. B C: 2y L(a>0,b>0) 75, HELSN B Fy,
LA, A — T E T — 43, R &R SRR % % (1) Y a=—v2 R, 1 f(x) (TIAME; - Eé;gz 21525 P \/5
JRHE BRI EE ALY, 55 1 R ). (2) # w € [2,400) I, f(z) =0, 3k a BIREEEL N, b %y e :
1) *%4%Eﬁé%#”ﬂ?m:§ . (2) #it F, B 15 C k. LiBiXsRxF A B Wik, A
e |AFy| = |BFy|, iEW: |AFy|. |AB|. |BF| 2EH A,

795



AR RANEF B e

12, BRI —Z RN E TR — M RE A, DA% S R IERE.
DURLEE s OPRLE B s, B TP E g2 R 2 BYIETTIE, iZek
HIRE R .

2013 LTESEERBEER (RELEE)

—. BEE
1. EEAC 2 IR Z = 1+ 21 (0 R HERCRA), W > (24 PR MR
ST ()

13. I, £ AABC 11, B4 D 72 BC 1.k, AD L AC, sin /BAC — ¥

AB=3V2, AD =3, BD WKHh____.

T
A) B B)HZRR (O F=RW (D) BERK »

2 BAMEG A={1, a}, B={1, 2, 3}, Wa = 3"2°A C Bty () A
(A) FEAMTTA LTS (B) WEARTI 44 /\
(C) A WEL A} (D) BEARFE s AR B EL A 5 D c
sE5g L
b i S A . . ‘ 1B 1 S =1 0> > 0) AR ALY B, B SR80 20,
3. W - —y* = 1 M DUREIHNLEH A T () 7 TEPIBTY ABCD th, AC = (1.2), BD = (-4.2), WixPARITHES! By = V3 (@ + 0) M T 19— A58 ML ZMFFy = 2/ ME,Fy,
2 ! ) 25 0y 1V A C) nimimm s T___
A B D
5 5 5 5 (A) V5 (B) 2v5 (€5 (D) 10 15, % 2 € R, || < 1 B, AT F okt
1 BB R IR 40224, A TR A i 6 8 IRBREL £ () I3E SUHA R, o (w0 # 0) & f (2) IMAME, ARZIE— Ltat+a+odam 4o =1 1 .
2H: [40,50), [50,60), [60,70), [70,80), [80,90), [90,100) filLAZ: i, 153140 SEIERI 2 () Wi [ B
E I RHARS M EITE. BEAE—FERIE 4 600 &, HILilit, i (A) Vz € R, f () < f () (B) —zo & f (—x) BIR/IMEL %ldz+/% a:dgH—/é - /‘% e = /é 1 W
i s A AN Hr - - ’
SR T 60 JHFEEARUS ()@ m RS @ WM (D) w2 f (o) R W ' T
i . N o111 1\ 1 1\
ZHFE 9. B HEF {an} MAKA ¢ 10 b = Um(n—1)+1 T mmn—1)+2 + - + 1 x B + 2 X B + 3 X 5 +- m X <§> +--=In2.
Am(n—1)+m> Cn = Gm(n—1)+1 " Gm(n—1)42 """ * Cm(n—1)+m> (m, ne N*>~, ] %ETEL‘/UZM*I'PEZ%/E\E"]%Q?E7@73—{3&’7 H“%:i
0.030 LR 4596 — & LRI () 11 1\’ n° 1 s
0.025 X Ch x5 +5C) % <7 +5Ch x <7) et Cpx <7) -
(A) 85 {b,} HETEHFN, NTER ¢ 22 2 3 2 n+1 2
0.015 (B) HF {b,} HELEF, 2R 6> =. BEE
000 y (C) B3 {en} WAFHHG, AN g™ 16. SR (THAT, TR T T CHFBITE, HRT sk
g (D) 55 {ca} HEELLHCH], AN " Al 2 HIETTLIBES 2 b5 TR ZIORA 2, RIS 3 4
0 40 50 60 70 80 90 100 WAL 4 HH— N St A A S:A
10,5 5, T J RIAFATI IR A S BT Mty = 1) et BRI, AR A
(A) 588 (B) 480 (C) 450 (D) 120 W A "

(1) FB/NBIERE 7 R AL, /NI T S8 M, nf i I Rt Rl X

WL a, be { b HEF o (/7R ar? b= 0 HSERI W= W] s); X <3 M

5. W2 a, be {—1, 0, 1, 2}, HXT 2 197 ax? + 22 + b = 0 7 LEURIK @ WHIE 21, @2 € 5, Y 71 < g B, HAH f (21) < f (22); ) ‘”‘\\E \iv e s e o

B0 (a,b) 1140 () WAREARG RN, DGR RTAR () o R R i RGN, [ A
(A) 14 (B) 13 () 12 (D) 10 (A) A=N*,B=N

B)A={z| -1<z2<3},B={z|z=-880<z<10}

6. B PR IR P, AR k= 10, MHZEE A DIRER () () A—{z|0<z<1}, B—R

(&) HELEI] {2071} BORT 10 T D) A-7.5-q
(B) L8450 {221} RO 9 5T - sem
et o 1 e 10 o
(C) HSPROT (2 = 1) 1983 10 A 1L FUAHLE 0 ~ 1 2 GBS BHUE o, WIS HE S — 1 > 0" %
(D) $HHH001 (27 1) BT 9 A A

796



17. BMEE f (v) =2 —alnz (a € R).

(1) % a =21, sKilizk y = f (=) 4280 A (L f (1)) RERIIZTTHE;
(2) REEL S () HIRRLE.

18. Wi, fEIEJT I OABC Wi, O JApRIGUR, i A BAEKR (10,0), & C 1Y

AFRA (0,10). A0S ZEBE OA T AB 5549y, 100 e A A, Az, -+,
Ag Fl By, By, -+, By, i&¥: OB;, il A; 1F = ML OB; X Fri b
(1eN*, 1<i<9).

(1) sRiE: /P (1€ N*, 1< <9) AMER— ML, IRz
E 77

(2) Wrl CEEZ | S E L TARMPIR M, N, & AOCM 5
AOCN Rz N 401, RELZ | 9T7F2.

Yy
B
C
By
B’L
P,
4,4/ B
Ol AA, A; AgA T

19. WM, £l ABCD — AiBCiDy 3, itk AA LRI ABCD,

20.

AB [/ DC, AA; = 1, AB = 3k, AD = 4k, BC = 5k, DC = 6k (k > 0).
(1) sKilE: CD L P ADD, Ay )

(2) A EZ AA 5 ABC A IERE N g, Kk HOE;

(3) M S5kt ABCD — Ay B,CyDy FEARFIK/INGE 42 [ Y W5 4> DY sz
FEBR R — BT TIARAE, B Frdt B B AR A K N e A T, T
AR =P 2=, [ A TR R P T /T (XS Pt e kb
Pttt e H /N R B f (k) B (k) M. (S
EZR, ARSI )

D, &)

I S (2) = sin(we +) (>0, 0 < ¢ <) KIENN =, FRE—
ARIRAULA (T,0), B S (o) P52 A7 5P A < 21 i)

2 15 (HALHAE), BHEEINER AT T TR R G R
9(@) WAZ.

(1) SREEC S (2) 15 g (@) HORATL;

(2) RATEE 0 € (5. 7)s B3 £ (20), 9 (o), f (@0) g (w0) HISERIT
RN FATAE, W w0 A8 A LEAE, DEDIBL;

(3) SRS o IEHH n, (573 F () = f(2) +ag (2) 45 (0.n7) PIHEH
2013 PE .

97

AR RANEF B e

21. =k

[A] BHIEL L az+y =1 7E/EM A = ((1)

B v +by=1.

(1) SRSEHK a, b 14

(2) H P (zo,p0) fEEZ L | H A (Z") = ( ) SR P HIAHT.
0

Lo
Yo

f) R AR

[BY 7T 2L/ ALk R, DUASKRIEUS A B, @ $H00 Ik S04l bt
SRR, DRI A it (VD). 1T L IRk TR
peos (0= 1) =a, Lt A EE& L E.
(1) 3K a IO B2 | 1 B F Al 77

(2) H C HEE0TRY {” SRS ), R L C
KR 7.

y =sina,

(O] MRS | —2 <a (o e N°) RSN A, FL S € 4, 2 ¢ A
(1) 3K a HIMH;
(2) REEHL [ (2) = |z + a| + |z — 2| 1/ ME.



—. RS
LA = —1— 20 (i R 764 ST R HG A T ()
(A) 5 %R (B) BRI (OB KE (D) BERE
2. BE Pzyy), Me=2 Hy= UM PHEEL L c+y—1=0 L1

2013 LTESEERBEER (BEEX)

H ()
(A) FER AT (B) REMATES A1
(C) T BEar At (D) BEATES A 2R

ARG A={1, 2, 3}, B={1, 3, 4}, Wl An B WM ()
(A) 2 B)3 () 4 (D) 16
COWERZR 2% — y? = 1 TR S 2R P B T ()
1 2
() ) 22 ©1 (D) V2
HEL f (2) = In (2% + 1) MEZAEE ()
y y
\ ) /
,, \[/ -
) © (®)
y y
) \ /
x
(© (D) o !
r+y<2
AR,y WRLREMS S > 1, M z =2z + y WHRKERR/ME
y =0,
pasilbst ()
(A)4H13 (B) 412 (C)3 712 (D)2 A10
LT oy =1 | 2 4y (YEUETLER ()
(A) [0,2] (B) [-2,0] (C) [-2,+00) (D) (—00,—2]
- B E PR AR, ST RN R, AR AN RS R, B

HI S € (10,20), A4 n (O{EH ()

10.

11.

12.

13.

14.

=
(

(A)3 (B) 4 Q)5 (D) 6

B S (@) = sin (o +60) (-2 <0< ) WARAEFE ¢ (p>0)
AP R IFEI R g (0) AR, # f(x), g(z) MESHEIL
P <o, ?) Ml o BETTILR ()

5m L% T s
@) 5 B = © 3 D) %
LEPIIE ABCD w, AC = (1,2), BD = (~4.2), W% 0B E#
Hy ()
(A) V5 (B) 2v5 (©)5 (D) 10
B4« 5 y 2 LS T2
x| 123|456
y|0|2]1(3[3]4
(AR AR IR B N § = be + &, ZEREEHIE L
FrPIRTALEE (1,0) T (2.2) REFMELKABN y = Vo + o, WELF
LEEIER 2 ()
(A b>V,a>a B b>V,a<a (C)b<¥,a>ad D)Yb<V,a<d
WL f () BOZESUEON R, 2o (20 # 0) 2 f (2) HIBCKMEE, LIT45E—
FEERIE ()
(A) Vo € R, f () < f (o) (B) =z 2 f (—2) MB/MEM
(C) —z0 & —f (&) FOBUMER (D) —ao & —f (—a) HOBL/IMEL
HEH
223, z <0, x

BRIF f (r) = { e, 0<r<Z W () ——
FUHHEHE 0 ~ 1 2 RSB a, WP 3a — 1 < 07K A HIHE

798

15.

AR RANEF B e

2 2
WL 12 554235 = 1 (a > b> 0) WA ERUMIN By, B, S350 20, 45
Bk y = V3 (x+ o) SHEB T 19— 38 ML ZMFF, = 2/ M B>,
AR B R :

16. ¥ S, T 2 R WD IERFE, IBEE—TN S 2 T S y = f (2)
AR
MT={f(x)|zeS}
(2) IMIRE @1, 22 € S, 2 21 <o W EA f (1) < f (22),
HAFRXBHAN G WITRL. WAHAT 3 X EA:
@O A=N, B=N~*;
@A={z]-1<2<3}, B={z| -8<z <10}
@A={z|0<axz<1}, B=R.
Hep, “RIF AW HEAHSHFSE_ . (GHITE TR ES
XHIT)

=. BER

17, CREEZES) {an} WAZE d =1, BT n TN S,
1) 1, ar, a3 REEED, K aq;
(2) #5 S5 > asae, 3K ay FHUATEHL

18. W, fEVH4E P— ABCD vh, PD | Vi ABCD, AB J/ DC, AB | AD,

BC =5 DC=3,AD =4, /PAD = 60°.

(1) MIERA [ S AD 95 AHFER, B P95 P — ABCD [IiEM
[ (SRR T, I )

(2) # M 3 PA [y, sRiiE: DM // Fii PBC;

(3) sR=HstlE D — PBC HIMAHL

P
A
[\
=
Lo
[
|
[
.
! \
! \
! \
I \
! \
B N
/
/D C




AR RANEF B e

19. BT 25 FXLAL (& 25 %) TN 300 £, 25 A LATF TN 200 4. 20. Qulsl, %k B: y° = 4o NEELDH F, #4815 o SIS A JIC AL 22, BAIHEL f (o) =2 — 1+ l (a € R, e N EHIRRIEL ISED).
FWFSE TR E 324 7= B2 A SRR 6, TR A E R T2, Wk E b, LLC AL, |CO| AR ER, | C 5Lk | 5 TAH (1) e y = f (z) z«z,ﬂl,f(l)) WERIYIZAEAT T = B, K o fIME;

FRANRCY 100 T, SgEit TAAIRA B H SRR, SRR T HIWs M, N. (2) SREFL £ () BURRAE:
FEWSAE25 TR DAL (8 25 J&29)” #1725 A LAR” 23 A, A4 4] L (1) ARl C BN 2, 3R [MN]; B) Ya=10, FHEHELEy=Fkkr—1 5% y=f(z) BWEAILL, Kk
B H PR 140k 5 4: 50, 60), [60,70), [70,80), [80,90), [90, 100] (2) & |AF]? = |AM| - |AN|, 3R C #-F-12. B AT

SIRUIHLASEL, f 2 0 B IR R A0 BT .

it el
00350 0.0325 ------
0.0250 N
0.0200 ---- - Al O z
0.0050 -M-A i ¥ 0.0050 -m -1 X
0 50 60 70 80 90100 0 50 60 70 80 90100
25 JA% UL L4 25 A% LU
(1) WA AP AT PO A 60 P1AY T BEHUIIR 2 A, SR D4
B 44725 F A LU TARIHLE;
(2) HUE HAVPREP T 80 M 0 A= RE T, IR R 2 A1
SENE 2 % 2 FIBKER, IFFIIEEA 900% YR LT 5 TATE
HIAFRS LA 677
[ n(n11ngg — 71127121)2
PX 14 M2 141142
P(x*>=k) | 0.100 | 0.050 | 0.010 | 0.001 21. A, B E M AOPQ h, ZPOQ = 90°, OP = 2v/2, H M 1E4E
k 2.706 | 3.841 | 6.635 | 10.828 PQ L.
2 sy [ = 3 Hlgman
(2 s KBTS H K2 — n(ad — be) ) (1) # OM = V5, sk PM (11K

(2) # N LB MQ £, H ZMON = 30°, []: 24 ZPOM WUT{EHT,
AOMN FHFREN? FR I TR HME.

" (a+b)(c+d)(at+c)(b+d)

M

799



2013 THEEEFRIBEER (THREE)

—. EEH
1 wEGM={z|2°+22=0,z€ R}, N={z|2° - 22 =0, z € R}, ]Il
MUN = ()
(A) {0} (B) {0, 2} (C) {-2, 0} (D) {-2, 0, 2}
2. EIH R PUA R y = 2®, y =27, y = 2 + 1, y = 2sinz 1, 766
BRI EOR ()
(A)4 (B)3 (C) 2 D)1
3. BEE 2 WE iz = 24+ 40, WIEE TR, 2 MR AR 2 ()
(A) (2,4) (B) (2,-4) (C) (4.-2) (D) (4.2)
4. BB R X 5N
X |1 2 3
3 3 1
P50 0
M X AEENE E(X) = ()
3 5
IOE: )2 ©2 D)3
5. HEPUKE & B = A E I E s, Wz PR & R ARERE ()
T%lﬂ
I
—2 —i
IEMA MR
T
'
1
1
AL
14 16
(A) 4 (B) 3 (©) 3 (D) 6
6. & m, n ZWRAEMNEL, o, 8 ZPIDARKTR, T4 6 Eseg
= ()
A)HalB,mCanCB llmln
B)#Ha/B,mCanCB, M m/fn
C)HAmlinmCancCB, Ml alp
D)yEmLlam/nn/B Walj

CMHUIME S KHUH L C AR F (3,0), BOLFRET % W C H
Jitsr ()

(EQ yZ 132 y2 wZ y2 I2 y2
N L i -L-1O-L=1 I -L
WT-F=tB T3 © 5 -3 )5 -7

8. WEH n > 4, FEH X = {1,283 -, 0} LHELHS

{@y2)|e y ze X H=Fr<y<zy<z<wz z<z<yff
MHALY, A (2,9, 2) W (2,0, 2) BAE S o, W FFIETUERAZ  (
A) (g, 2,w) €8, (z.y,w) ¢ S B) (y,z,w) €5, (z,y,w) €5
©) (y,2w) ¢ 8, (z,y,w) €8 D) (y.2w) &S, (x,y,w) ¢ 9

. ETE

9. R 242 —2<0 [WREN_ .
10. #igk y = ke + Ina TEp1 (1, k) AAEILTATT o B, W k=

1. ST FT AR, 7 n 0910 4, WAL s B9
Tt

Bt

HIA n

i=1,s=1
%:
£ 1
[s=s+G-D] /[#iths
] |

12. FEEEZEHD {a,} &, OH as + ag = 10, ] 3as + a7 = .

z+4y >4,
13. HEXI D : Sao+y <4, 2RHET = {(z0.%0) € D| x0,90 € Z, (%0, Y0)
z 20,
Bz =r+y £ D ERUSERESS/MAMKY, W T Ry 3k
E FAFN B 2.
. ) s x =/2cost,
14. CHIFL C NS ETTRN (B, C EA (L) &I
y= V/2sin t,
%R 1, DAERRIR UL, @ Sl IE A ARl AR AR &, T 1 1Y
AP A

15. W&, AB 2 O WER, & C £/ O L, K BC #| D ff BC =CD,
il C{EE O WiIZes AD T E. %5 AB=6, ED =2, Il BC = .

A
B
D

800

AR RANEF B e

- BE

16. BANFEL £ (2) = V2 cos (T -

™

12), z € R.

us

Kk 7 (-5) Mt

e 3 37 - T
() #cosb==.0¢ (7,%), Xk f (29+§).

17. RERSE 12 TN, BHUHEL 6 &, M 3% H i L4 5oy 22

AR, Frpso A, iR gL
9
15

W N =
(=R

(1) AR A SRR AR

(2) HIMTEEANERTRANEN T AARF T R E X
i) 12 A T APAILERTE TA?

(3) MIZFE 12 ZT A, R 2 A, SRIGA 1 &I T AR



AR RANEF B e

18. ME®, EFMEMR =AY ABC h, LA =90°,BC =6, D, E 55l 20. AL C INTICAE LT, HEERTF (0,0) (¢ > 0) BIBZ L a—y—-2=0 21. B f () = (v — 1)e” —ka® (k€ R).

7
7

AC, AB LK, 013 = BE = /2,0 Jy BC 4. %4 AADE i DE (05 ﬂ WP OMEL T LIRS P A O TSI ()L k=1 fﬂ‘, SRERHL f () BER X[
BT, 135) FRQBTRKINESE '~ BODE, St A0 = V3. PA. PB. 301 A, B Wl @) % ke (f. 1] B, SRIFHL S () 16 [0,k] LRI M.
(1) §IERE: A’O L 3 BCDE; o 2

(1) sRfip¥nsk C myTr e
(2) B4 P (w0, y0) AEL | ERERN, SREZ AB T
(3) Bl P AEEZ L LB, SR |AF| - |BF| 1f/ME.

(2) sk A" — CD — B {-FIIMAAKRIZE.

c Q B
A/
D E
C B
) D E
ED K6
o - . 25, 1, 2
19. B85 {a.} WET n TFIA S,y B ag =1, T,
n € N*. ' ’
(1) 3R ag HU1H;
(2) REH {a,} BIEIAR; L L
(3) MEHA: X PIEEE n, H —+ — 4+ -+ — < .
a;  as ay 4

801



TBETHL y = o+ 1 L5H o2+ = 1 NTE SRNELgE
2013 LESEERBEXR ("HEX) 2 ¢
A)z+y—v2=0 B)z+y+1=0
C)z+y—1=0 D)z+y+v2=0
—. HiER 8. 1% | Wk, o, B RPN R, FAGHD G2 ()
1. ZELG S={z|2?+22=0, 2R}, T={z|2?-22=0, z € R}, Il (A2 1o, L) B W a)B B)# 1 Loyl LB M alB
SNT = ()
© #1La, i/ M alp D) #a LB 1faWiL3
(A) {0} (B) {0, 2} © {-2, 05  (D){-2 0.2}
1
o 9. BAIFOERURIMI C A EAN F(1,0), BULESET =, M C ()7
2 ity = B gy () e o 2
z—1 e ()
(A) (~1,+50) (B) 1, +00) A 2
)5 +7=1 (B)ZJrﬁ_l
(©) (-1,1) U (1,400) (D) [-1,1) U (1, 4o0) ) ) ) )
R R - VR L+ (0 A
3. (v +yi) =344z, y € R, MEH v+ yi HIKLZ () 4 "2 4 3
(A) 2 (B) 3 (€)1 (D) 5 10. ¥ a REMFMEIARE a #0. XFhkt a KOMH, BT/ ar:
o . O il b, SR o fia=b+e
Lo (5 o) = 14 cosa - () @I bl e B A T i, i a = b+ pcs
) L L ) @ AR HRLIN L b ANERL u, MAFEERALITR ¢ AISH A, 15 @ = Ab+uc;
(A) =5 B) =3 © 3 (D) % © LR T o, MAEFERAALITR b HIERIITR ¢, i @ = b+ pc.
5. BRITISFORGRAFIER, SN 0 9000 3 Wi o ot () DRI D e Rl BETERRARRI WAGEE T
.
(A1 (B) 2 ©)3 (D) 4
. T
LS {an} BETON 1, AN —2 [O5LEF), W ar + las] + a5 +
|a4| - -
12, Azt y = ax? — Inz £ (1 a) AMDILTATT o fh, W o = .
r—y+32=0,
13. DAIER o, y BEAKES { —1<ae<l W 2 = o +y QEAM
y=>1,
2 .
(A1 (B) 2 (C) 4 (D)7
14. TAIMNL C BB TN p = 2cos 0, LIRS, By o YT
6. SRS IE TR, W% = b 2 () P B AR R, Wk C SEOTRN_
I 15. W, 4 ABCD v, AB = V3, BC =3, BE L AC, ®/L)y E, I
2 ED =
l B c
1 1
THE e
E
igis] A D
NE B) L o2 D)1 = mms
(4) 3 (B) 3 (©) 3 (D) =. RED

802

AR RANEF B e

™

16. CVHIBREL f () = V2cos (m - —), z€R.

12
Wk £ (5) ot

5 cosl) — O 3 . _r
(2)ﬁc05975,9€<2,277>,2ﬁf(0 6).

17. AR, BEHLIR 50 4, HER (AL 50) RRBOMTEN T

534 (FRY) | [80,85) | [85,90) | [90,95) | [95,100)
AEL 5 10 20 15

(1) RSB SRR T (90, 95) ROHTS
(2) T4 ZHEER T AT R [80,85) 1 [95,100) HYSERALAEL 4 4,
HrhFEAE [30,85) KA JL?

(3) 72 (2) b 4 AR, (R 2 4, SRELIFE [80,85) Fil [95,100)
PR 1AM



18. WD, BN 1 MFL MY ABC Hh, D, E J3ilig AB, AC kR

)f—;‘l‘, AD = AE, F J& BC EQEF')f—(T\, AF 5 DE &2 T8 G, ¥ ANABF 3y AF
Yo, F3EIMIE@F R hede A — BOF, Hrh BC = g

(1) iEH): DE / Vi BOF;

(2) iEW): CF L V- ABF;

(3) % AD = 2 1, R=Hefle F — DEG BB Vi _prc.

A A
E
D G E D
C
B F C B
6] E@

19. AT IEAAI T {an} BYRT 0 WL S, WL 48, = af 3 —4n—1,

neN*, [ as, as, a1q BIRELLET.
(1) WEM: ap = v/4a; +5;
(2) REH {a,} BIEIBAR;

(3) FEWL: AR, B —— + —— oL

ajas aga3

<

M| =

ApApy1

IR BN ‘Sgﬁ B P ONEL U LA, R PR C RIPIR DI
PA, PB, H A, B KA.

(1) sRfip¥nsk C myTr e

(2) B4 P (w0, y0) AEL | ERERN, SREZ AB T

(3) &Rl P AEEE L LB, ok [AF| - |BF| 1f/IMA.

803

AR RANEF B e

21. #EEL f (v) = 2® —kz? + 2 (v € R).
(1) 4 k= LI, sREFEC f (x) BYSLIH X
(2) B k<O, ReBHL f (x) £ [k, —k] EEQER/ME m MERE M.



2013 LTESEERBEER (HILEE)

—. ikEM

1.

AN R, A A — {1

- FE RPN R, H Zﬁﬁ{if?ff'%%*(k 1xn|1 P

- BHIR A=

PSP, S145 = 1o G DIRBURED) ASCRSTEO B T ()
(M) B—5W (B SW (O HZHW (D) HEGH

e 4
<§> gl}, B ={z|2*-6x+8<0},

W AnCgB = ()
(4) o] = <0} B) o] 2< o<1}
C){z|0<ez <28 z>4} D){z|0<z<2mz>4}

JEH”, q B BB ETER, Wby =
FEF A Fon ()

(A) (=p)V(=g) (B)pV(-q) (C) (=p)A(mg) (D)pVyg

K y = VBeosz +sinz (v € R) MIRAZETH m (m > 0) Mff
KRR, FaSIMERRET v Setsk, 0 om g Mi 2 ()
W ™ N 5
) 33 (B) 5 © 5 D) %
CHO <0 < T MW Yooy Y
. : <t < e N 2 o8 mntg S PO gt
x .
snZgranzg 1 ()

(A) SEAHCIRSE  (B) MEACHRSE  (C) MRS (D) BLFIASE

1,1), B(1,2), C (~2,-1), D(3,4), Wikt AB 7£ CD 71 b
M6 K ()

() 22 L | AL

R R B BT, BT BRSO, ORRE v (1) =

T4 T (IR 5, v AL ms) TR, TR
ST (4 m) O

(A)1+25In5 (B)8+251n%

(C) 4+ 25105 (D) 4+ 502

NIV R B =R TR, 2 LR A B EE L A A B LA AR 2L,

HAFRIIARCH Vi, Vo, Va, Vi, ETPIETER LR TER AR, i 7
MET LR N 2 i, WA ()

I
|

11
?
2
:
2 2
)
i
[P —
TERLE JULEES]
V-
L)
Al

A)Vi<V< Vi<V,
O Ve<Vi<Va<Vy

9. i, WG — D ETEES T B TR, S8 125 D/ N/NETT
&, eI BEREE, MBI/ NETT A, ICERIRETEECH X, W X [

B) N <Vs<V <V,
D) Va<Vs< Vi<V,

¥ E(X) =
() 1o () g (© 108 o

10. BAT a FEE, REC f (z) = 2 (Inz — ax) AR MER =1, 22 (21 < 22),
i

(A) £ (1) >0, f (22) > ,%
(C) f(z1> >0, f(zz) < _%

. HETE

11 /N 100 P BgEAT A T R, e UH T s R HSE 50 2 350

B[], AR éﬁﬁﬁﬁl’ﬁﬂﬂ@ﬁhT

0.0060

x
0.0036
0.0024 - -
0.0012

(B) £ (21) <0, f (v2) < —=

(D) f (1) <0, f(22) > _%

H R/

0 50 100 150 200 250 300 350

804

AR RANEF B e

(1) BJ7 v = B(EA ;
(2) AEIZLER b, HURTE LX) (100, 250) PR FECR .

12, PSR R R AR, ST ARLAORR R, Mt i =
it
[l;l:
L =
13. % 2, 9, 2z € R, BfiE: 224+ 12 +22 =1, 2+ 2y + 32z = V14, I
r+ytz=
14, E%ﬁ%&éﬁﬁ#ﬂ;ﬁ%dﬁﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁnﬂ%ﬁ%iﬂﬁ%@ W= fATHAL 1, 3, 6,
0., 5 n A=ppoy YOI 2 L L 0 4k oy
N(n k) (k> 3), uTZiIJtHT%v\ k AETE n A EgFRIE:
=MV N (n, 3)7271 +2n
EHTHEL N (n,4) =
TATEHC N (n,5) 75712 — %n
SR N (n,6)=2n% —n,
AILMEN N (n, k) (9558, hbifs N (10,24) =
15. WA, [ O I O {E87% AB LHHE 0 D, 15 D 1044 0C LH%
BN B, #5 AB=3AD, W S0 lih___
C
16. R Z 2Oy th, Il C [ZE0TF N {m:;"ﬁw‘ (¢ HEH,
y =bsinp,
a>b>0), FEHAFR (5 EfAAR R 20y BRI KRR, HLAES
O HMRs, Lh o BUIELHOAR) b, B2 1 51 O MR S 81
psin (e+ g) = ?m (m HAEEFHR) 5 p=b, HEK | B3 C 1
e, Bl O FYI, WA C BLEN
=. BEE



17. /£ AABC w1, fi A, B, C X NMHBSHE a, b, ¢, BH cos24 —

3cos(B+C)=1.
(1) SR A IR

(2) & AABC (IR S =53, b =5, 3k sin Bsin C' [{J{H.

18. CHIZELLE {an} WE: |as — as] = 10, arasas = 125.

(1) SREI {an} BIAL;
(2) REGIAAEIEEEAL m, (15 ot

/IME; FEATFAE, BT,

1
7+‘..+7
az

> 17 B, R om 1k

19. W&, AB 2 O WE#, &l C 2/ O ERT A, B i, BZ PC L+

20.

T ABC, E, F 43JI)2 PA, PC HyH4.

(1) it BEF 5¥E ABC HIZc4en 1, it FIME Lk | 5Fm PAC 1y
ALER R, I LAER;

(2) & (1) I ELE | 51 O 15455 D, % Q e DG = 5
WEZ PQ S5 ABC Frjsiiifah 0, RHE% PQ 5 EF Fﬁﬁkﬂ’]ﬁlﬁ
a, A E—1—C ByKR/NHN B, Kilk: sind = sin asin 8.

B HU M Z M B A X BRI TE A5 IV (800, 50%) Fyb
PLAS R, 10— RH A 2 S iR 2 A BRI 900 (R Py.

(1) 3k Py 1918;

(A% %3 2 X ~ N(uo?), A Plu—o<X<p+o) = 0.6826,
P(p—20 <X <p+20)=0.9544, P(u—30 < X < p+30) = 0.9974)
(2) EFEATIAH A, B WAESHEFABE. ZHMlENKZEzE
5%, BHEFRAIR IR, A, B WA R0 36 AF] 60 A, A
T 25 2 M) E S AR 53 3310 1600 T /40 2400 JT/4. AT E—1
ASER 21 WHENFIZEIN, HFER B MAERL T A BZE 7. 55 RK%
PIA/NT po BIBESRIZSE N A C MR %, ALAEA BN ML 2 HbH)
EIBARN, ANl A 75 B RS2 /0?7

805

AR RANEF B e

21. A, BRI C1 5 Co IHUMEARRE R O, Ky MN HAE = H

22,

b SRR 2m, 20 (m o> n), WFSAAY = ESNEL LY G,
Cy HIPIANSE RHE IR MR B IME K A, B, C, D, it A = % ABDM
M AABN BRI S1 #1 S,

(1) ¥EL 15y SHELN, 2 S1= A, ok X (91HE;

(2) 24 N LGRS, RS BRAR B AR 1 5 S0 = AS,? Fii
WA .

o9 N T
D

W NIFEEEL, r N IFATHEL.
() ReEHf (o) = 1+ Q;“
(2) iEH: (" <n’ <
(3) ¥ = € R, 1& [z] HANT @ Hﬁﬁid\%%ﬁz, foil f21 =2, [r] =4,
—%w =-1 %4 8= VB1+ 82+ V83 + -+ V125, 3k [S] AYH.
(B 348 80F ~ 344.7, 815 = 350.5, 124% ~ 618.3, 1263 ~ 631.7)

—(r+1D)x—1(x>-1) fHvIME;
(n + 1)T+1 nrtt




2013 LTESEERBEER (HILEX)

—. EEH
L CHML%E U = 11,2 3, 4,5}, £/ A ={1,2}, B=1{2 3 4}, I
BnCyA= ()
(A) {2} (B) {3, 4} (©) {1, 4,5y (D) {2, 3, 4, 5}
x P 2o o 2
2. BMO<O< Z,m”uﬁficy m—m—lﬁcz m—m—l

(%]

H ()
(A) TS (B) IS (C) BMOEME (D) £HAE

AR R, L A R R, AT p BRI AT E

BRI, q B CIEIEFEARETER, Wi 2 /G — 2 A A R IS e e
JEFET RN ()
(A) (=p)V(=q) (B)pV(—q) (€) (=p)A(=q) (D)pVg

- WA R AR B R FEABR T TE R @, y ZIIHRR R, HREEIH

BT, SRR LU A4

Dy 5 fRXH 7= 2.3470 — 6.423;
@y 5 filH*H §= 34762 + 5.648;
@y 5 a FMHKH §=5.437x + 8.493;
@y 5 FH*H 7= 43262 — 4.578.

Hp RN R 4518 1 7542 ()
A) D@ (B) @® (C) D (D) D@
N R L, FRIAR S A TR, iR RSB TR T — B RS, AT
RS R AT, S LSS G R R E g2 ()
PRAEAR R B BRAEAR R
(A) @) st 18] (B) @) Fsf 8]
BRAA AR B 25 a2 iV B
©) 0O s I (D) o F I
BBy = V3cosa +sina (z € R) [EREETH m (m > 0) DHAL
KI5, FriaBImE gL T v dRFR, W om 5/ ME 2 ()
s T T 5T
(A) ] (B) 5 (©) 3 (D) 5

7. LA A(=1,1), B(1,2), C(=2,-1), D (3,4), Wikt AB % CD Jrif
B, ()
L

8. & WAL, [a] FAAMIL @ MEAKEE, WK [ (2) — o — o] 7 R b
% ()
(&) FEE (B) WEH (O MEE (D) FME

0. EHATHALN A, B FTRILSIE G 2HE 900 47 NHKIT, A, B FIFZ4T
M A B 36 AFT 60 A, 443312 1600 Jo/4F1 2400 7T /4, jik
TSR BECR I 21 1, B B BERET A B% 7 46, WL
o ()
(A) 31200 7 (B) 36000 7&  (C) 36800 5 (D) 38400 It

10. ERIFHL £ (v) = @ (ino — az) BRI, WS o (IEHR( )
@Wexn @ (0z)  ©oy 004

UL i OB, B 2, 2 7 TEH RSO IR,
21 =231, M 2, =

12, K2 B — YO B AT 10 Uk, ArEREn T

7,8,7,9,5,4,9,10,7, 4

W (1) SEEREREON s (2) bR

13, IR R AR, RN, S m Y 2, Wk

MEEH i = .

14. B8 O: x2 +y%> =5, F%k I: xcosf + ysinf =1 (0 <0< g) &E O

LEIELZ U RIEEET 1R RO k0 k= .

806

AR RANEF B e

5. LT [-2,4] LRI 7, 5 I Jel < m OIS 2,
m = .

16. FRE G REEFESAE «BCBILEy PE R 2 N, H—ME
BRI BN K, RibEE O ERN R/, BIREEN R0,
WR—R)\F, BRI, WS N 2 .

(iE: O FRBEREFTAFTRARRGLAZIEGR, Q —RETF+T)

17, (RSP EAT AR R, AR P (2, y) RN @, y BONEEEL, WIFREL P oS
B, B LB S R S, WKL NS s 20, fm2ih
FETEARLCR S, TLRFR IR TEGC A N, S5 Bk ey L. gl
ANABC g =M, WM S=1, N =0, L =4

Yy

4 }_‘

9

RS

3

D E

2 B

e A

0] 1 2 3 4 5 &z
(1) 4850008 DEFG MR S, N, L 5352 ;
(2) TGS ZIVIERR RN R S = aN +bL +c, H a, b, ¢ AHHL
AR TR N =71, L=18, W S=___ . (JNEIEIFE)

=. BEB
18. £ AABC i, fii A, B, C X MAANHIE a, b, ¢, AT cos24 —

3cos(B+C) =1
(1) kA A RN,
(2) # AABC [T S = 5v3, b =5, 3R sin Bsin C {{H.



19.

20.

B S, BEWHI {a.} WET n iR, Si S», Sz MEZEHF, A
as + a3z +ay = —18.

(1) K& {an} HIEIAL
(2) BRESAFAEIEEEL n, fif5
MG A NFEAE, VAT,

Sn 2 20137 HHAE, SRR G HAHIIA n

i, FHEOEACTE IR A, B, C =T E MM N, B A SRR
B Ay QEEIUT, TRARSE NERE) Ay A5 FTHIETCHT, MM RIZE A
AREF TN RIRE R A1Az = di, FIFERIIRAE B, C AL E T I ZE
JES 5 BiBy = do, C1Cy = ds, H dy < dy < d3, i AB, AC i
M, N H5E% AA;, PR FREZEAE A1 B1Cr — A BoCo FrF I
DEFG iz 2 aR)—A R #E, HEfiuch Sy.

(1) JEW]: ki DEFG ZHiY;

(2) /£ AABC 1, i BC = a, BC i L& N b, TECH S, fEHWN =44
¥ ABC XIPNIET W gt & (A2 ik A1 B1Cy — AyBoCh HIRTR
V) W, TLGIAS Vi = S - MRS BRIV = 2 (di +ds +dy) S,
R Vie 5V IK/INRR, HILLER.

A M B
N
! C
D VA
A o G
S 2
=],
F
Cy

ar +b

21. ¥ a>0,b>0, BAERK f(z) =

+
(1) 24 a # b W, PHEFH f (= )Eﬁéf‘]r&
(2) B x>08, % f(x) N a, b%?xﬂﬁtnﬁfrﬂé@i

f(@,

EH<f( )<(, Xrﬂﬁﬁzﬁmﬁ

/_\

807

f) 2) s, e £ (7) <

)

AR RANEF B e

22. A, BRI C1 5 Co IHUDMEARRE R O, Ky MN HAE = H

b SRR 2m, 20 (m o> n), WFSAAY = ESNEL LY G,
Cy HIPIANSE RHE IR MR B IME K A, B, C, D, it A = % ABDM
M AABN BRI S1 #1 S,

(1) ¥EL 15y SHELN, 2 S1= A, ok X (91HE;

(2) 24 N LGRS, RS BRAR B AR 1 5 S0 = AS,? Fii
WA .

Y
A
B
=
o9 N T




2013 THEEEFRIBEER (PEEE)

—. ikEM

1.

Wz =1 (1+1) (@ e Cphn) L EXS R R T ()
M) F R B)F-ZR  (C)F=2R (D) HHERK

IR A A 500 . 09 1 RRH S AL S D S R B T

R AELRFEESR, MMNREF PR 100 #eEPETHE, MR
ST %02 ()

(A) Wha% (B) bh 4 (C) REetrE (D) 402tk
- EBLf AABC W, ff A, B BIAIUIBKS BN a, b, %5 2asin B = v/3b,
I AET ()
s ™ ™ s
) 15 (B) % © 5 (D) 5
y < 2z,
AR x, Y RS (o +y <1, W 242y IRCKIER ()
y=z-1
5 5 5
(8) 3 (B) 0 © 3 D) 5
CREC S () = 2lne MERSER g (v) = 2° — 4o + 5 ERZCHEME
H ()
(A)3 (B)2 €1 (D)o
. CA a, b 2B, a-b=0. FH c Wi/Z lc—a—bl =1, 1 [c] iy

HUETER 2 ()
(A) [V2-1,v2+1] (B) [vV2-1,v2+2]|
(©) [1,v2+1] D) [1,v2+2]

- BHRRKHN 1 IIET R IFILEE— TR B 1 IIETT%, WHZIETT RN
IEML B E AR AT RESE ()
2-1 2+1
(a)1 (B) V2 Y2 0) V2
CAEEEEA =AM ABC h, AB=AC =4, i P i) AB 7T A, B
M—r, MR P ik, & BO, CA RYHEFIZIS P (InE). £tk
QR %t AABC [T, W AP 5T ()
C
Q
P B
8 4
(4)2 ()1 ©3 () 5

9.

10.

11.

15.

16.

HE

[

xr =t,

ETHEAMBIER =0y h, HHEL ] - {

x = 3cos p,
C: ¢
y = 2sin ¢y,

y=t—a,

(¢ HZED) BIATU, MR o RO

Tl a, b, c€R, a+2b+3c=06, M| a® +4b% +9c¢* {&/IMEN .

W, FE2£70 VT I 00 1, 3% AB, CD {5 F i P, PA=PB =2,
PD =1, WEL O #5% CD MBEES A
D

Sy

D

T
e / e =9, W T WEH__
0

CPATIEORRREFAER, MBI o = 1, b = 2, LAY o B

N .

la:aerl /ﬁ‘u}um_,a/

L]

2 2
i B Fy SRS C: T - % =1 (a > 0, b>0) EINEL, P C

L % |PF| +|PFy| = 60, H APFFy (/A% 30°, 1 C 195

1 S, W {an} BIRT 0 T, S = (—1)"an — =

o M E N+,
(1) a3 = ;(2) 1+ S+ +S0=____.

BREL f(z) =a"+b" —c¢*, HH e>a>0,¢>b>0.

1) iB8EG M = {(a,b,c)| a, b, ¢ ANREMIH D =AM =40 K, A
a="b}, M (a,b,c) € M FAE] f(z) BORRBIBAEA

(2) # a, b, ¢ & AABC W =280, W FAIEHRIERIEZ . (Bl
PR LRSS T S)

@ Vz € (—o00,1), f(z) > 05

@ 3z € R, ff a”, b", ¢ AREAIK— =ML =5l K

@ & AABC M=%, M 3z € (1,2), f f(2) = 0.

. BER

808

AR RANEF B e

17. CHIEEL f (z) =sin (m - %) + cos (az - g), g(x) = QSinzg.
(1) # o 28GR, H /(o) = ?’E)ﬁ % g (0) HlE:

(2) RAE f (2) > g (x) WOZH = FHIEES.

—
oo

- RANFEME PR BRI 4 RO =AERIOE MR (5. BE
LS YR A = MR TR AR T — VA P B 1. IRAe I
PRI 2250, — Mz EMIRY It Y (B ke) SERT ML (MR
B X AR SR AR PR FR:

X|1]2]3]|4
Y |51 | 48 | 45 | 42

IXE, IR R R AR AT MY B BT 1K,

(1) A=A TR A R P _E 53 BB LI — R AR, SREATET M
A,

(2) AR BBk, SR E RO L 5340 51 5 5 2.

N W



19. WA, fEEMF: ABCD — A,B,C,D, W, AD J BC, ZBAD = 90°,

20.

AC L BD, BC =1, AD = AA, = 3.
(1) iEW): AC L B, D;
(2) 3REZ B.Cy 5% ACD, FiisiA X E.

TEFIREMAIRR 2Oy W, M M A BT RENER N E
—BRERRN M B N 4L R MEFTRNEE MM MMyN 5
B MNIN U M OB N WL B2 ol = DBy E &I, 45000
TP 20y W= A (3,20), B(-10,0), C(14,0) &b BHKIAE = Hi EJ7
DXEK (B8 @ ) WIS P AUt

(1) Gilisd P 2EERIX A B°L B K i MERY A (NZSRIEST);

(2) HLAE R O NRIE, 1200 1 AR P R IX, “L B REREA
PRAFDC, IERE R P HIALE, (H R =R [ L B 2 fd /N

Y

M M,

M3’:|M2

A N

2L WYL B: 2 = 2py (p > 0) BYRERLF ARRERS TN Ky, ke IYPISAH

B b, b, Bk +k =20 5 EMHKTR A B, I, 5 E TR C,
D. LA AB, CD NEZWE M, B N (M, N AEL) FAHKIHER E
gidh L

(1) k>0, k> 0, 5EW); FM - FN < 2p%;

(2) Trrd M 2L BRI /IME N % KLk E 1095

809

22. BM a >0, BE f (v) =

AR RANEF B e

z—a
x+2a|

(1) i f (=) 7EX[A) [0, 4] EMHRKAER g(a), 3K g (a) 9RIER;

(2) BB a, fiRE y = f () 7EX (0,4) WIIEG EATEP AL 7RI
W2 LR E? A5 444, SR a INBUATER; &AL, U,




-

1.

(4

2013 THEEEFRIBEER (PEEX)

bt 3}
Bz =1 (1+1) ( ARBEERAL) A2 X R T ()
(A) S5—RIR (B) B3R (C) H=RIE (D) SBIRIR
M <z < 2B < 27 ()

(A) DB
(C) ookt

(B) BERFFM
(D) BEATEIM AR 2R

CHELTHS L0 EARRL T AR A, Bl 120 £F, 80

60 . T REEIR kU R A R =, AR IR s i T
NG n R, S R R f R T 3,

"= ()
(A)9 (B) 10 (©) 12 (D) 13

T f (o) RAHREL g (2) BIEE B T (-9 (1) =2 f (D) 4+g(-1) =
4,0 g(1) T ()
(A) 4 (B) 3 (©) 2 (D) 1

e AABC e £ A, B FHEMKS A . b # 2asin B = Vb, I
o A ST ()

m ™ W T m
% ®) 7 © % (o) &

S (2) = In PRSI 9 () = 27 — 4 + 4 IR H
b ()
(4)0 ®)1 (©2 ()3

 ERIETRORE K 1, SEHARIE MBS | ESE T, M
TEBUN V2 BIRIIE, T2 ETT AR E R A T AL T ()
() ¥ @)1 @Y )i

T @, b AL, a-b = 0. I ¢ WA [o—a—b = 11 le| i)
RALHy ()
(A) v2-1 (B) v2 (C)v2+1 (D) vV2+2

. CRIFTRER ABCD 3 CD ERUR—1 P, AAPB 5k
R ABBA N L G = ()

1 1 " V3 i
(a) 5 ®) 5 © % () ¥

r=2s+1,
L (BT E AR 2Oy i, sk L - {’ ST (s nsm) Fisk
y=s,
x = at, _ R
ly: { (t AZED) FAT, MFHE a BB
y=2t—1,
12, PATIE TR MFREFAEE, GRHAN o = 1, b = 2, HHLK o WHE
ZE!l:
w5 l
la =a+ b‘ Wi a
L]
G
z+2y <8,
13, P o, y WRZYASRME S0< 2 <4, M 2 +y MEKER .
0<y<3,
2 2

1. By, By R C: =2 = 1(a> 0, b>0) [RMER. #4EC T

TE—R P, i PFy | PF,, H /ZPF\F, = 30°, Il C HBILFEN .
15. XT E = {a1, ag, -+, aro} WTE X = {ai,, @iy, -+, i}, EX X

MR AEEN R @y, @y -, @100, HAF @y, = 2y, = -+ = 1y, = 1, HEWM

¥ 0, Biln: 74 {a2, as} MREAEEHH 0,1, 1,0,0, -+, 0.

(1) F4E {ar, as, as} BRAERGN IR 3 WA .

(2) & B (975 P 19 EEEGE ) 1, p2, -+, proo R 1 = 1, pi+pig1 = 1,

1<i <99 EMTHE Q MYUHMESI 0, ¢ -+, qroo WE @ = 1,

4G+ g+ g2 =1,1<7 <98, W PNQ MITRIMEH .

=. BEE

16. EHERE f (z) = cosz - cos (z - E;)

k1 (3 ot
(2) KffE 7 () < 7 TR @ RS

810

AR RANEF B e

17. W&, LB ABC — A1B,C, H, ZBAC = 90°, AB = AC = /2,

18.

AAy =3, D j BO WU, A E (ebk BB, 1S3,
(1) iEW]: AD L O1E;

(2) SSRHAEL AC, C1E Fsh e 60° I, k=M Co — A1 By B i
!

FNEME PR E AL N 4 K= AR SR (5 BE
LT R AR AR TIR) AR T — VAR SR Y. iR 47
PR ZESE, —HRIZFEMIEUGRE Y (B0 ke) SR ML etk
X Z IR RFR:

X|1]2]3]|4
Y | 51 | 48 | 45 | 42

IXHL, PR L R A AT AN BB 1 oK.
(1) SERCT R, FERFTFMEDIN T FoR

Y | 51|48 45
i 4

42

(2) AEFTFFVES AR BEALIEIL bk, SREHIFRORE Ty 48 kg KR,

4
3
2



AR RANEF B e

19, ¢ Su Sy o) B9H n AL BAT a1 £0, 200~ = S-S0 n €N oy mn B gy AR B Dy = 1 B By B XTES 20 BAIEK S () = ;e
01k o TR SO (00} RS et B O g 2 o : e
2) SR BT n I T4y —2=0 [NFERE C (19— R0 P/, (1) R £ (2) (2P
(2) RHEH {na,} BIHT n DAL (1) RE C m977H%; (2) FEM: 3 f (1) = £ (22) (21 £ 22) I, 1 + 22 < 0.

(2) WId sl oy IEZ LB B AR C FrBdS IS 230 a, b 2 ab
BRI, SREZ 1 TR,

811



2013 LTESEERBEER (CIHE)

. B y = 3sin (21» ¥ g) (K15/INE JE 1 :
M 2= (2-10) (HEEECRAD), R 2 (RN .

T2

2
Wiz T2 % = 1 AR B 2R T RN .

L&A {-L0 133 AT

AR EEI AR A, W n 0ER
-ﬁilé‘

n<«1
a2

N

4R
ARG SMIBETHE B AR 5 RINZRRET (S IR), SERANT:
IEEIGY | AL 2R | AR | A | SR
H 87 91 90 89 93
z 89 90 91 88 92

WIS RE O 28N RSB RSN T 22

- WA REZIRECE XY, HHIERE m, n (m <7, n <9) ATLMERHE
B, ) om, n ARICEI AR

- WA, =Mk AiBiCy — ABC W, D, E, F 53jilig AB, AC, AA; W)
W W=k F — ADE WAFR08 Vi, =kkE AiBiCy — ABC [HRFRE
Vo, I Vi:Vo=_

SR y = o A o = L RIS BTALRRANRE R = AT O D (R
TIPSR, AR P (v y) BRI D WEIEE &, W o+ 2y
HIRUEVE R 2 .

10. #% D, E 4}l AABC fiyih AB, BC [y, AD = %AB, BE — %BC.

# DE = \AB + M AC (M1, Ap JSK0), W Ay + Ao H1EH :

1L B f(0) B AE R EIEREL 4 2> 0 I, f(v) = 22 — 4o, MRS
X () > o BN KRR N .

2 2

12. fEPHEL A AAT 2 2Oy H, WA C BT R “”—#;— =1(a>b>0),
AR B, AREEen 1, S — e B, WEURSI 4 BF (IR
Sy dy, F 5] 1IEEBS A da, % do = V6dy, WHAE C (B0 :

13, fE VI E A AT R 2Oy H, B A (a,a), P RHE y = % (x> 0) [#%
E—EE, P, A Z MBI N 2V2, WL RS a (T
HEN_

14, AEETFHAI] {an} o, a5 = 5, ag+ar =3, MVHE a1+ x4+ +a, >
aras - - an BIHKIEEEE n ((EN .

= BEE

15. %1 @ = (cosa, sina), b = (cos B,sinf), 0 < B < a < 7.
(1) & |la—b| = V2, Kilf: a L b;
(2) # e=(0,1), F a+b=c, K a, B [H.

16. WA, f£=kHE S — ABC 1, ¥ SAB L ¥ SBC, AB L BC,
AS = AB. ¥ A it AF L SB, /LN F, & E, G 5524 SA, SC

AR SRIE:
(1) il EFG / Vi ABC;
s
A ‘ C

(2) BC 1 SA.
B

812

AR RANEF B e

17 A, e REALER 20y H, i A(0,3), B Ly =22 — 4. B C

Btz ok 1, EOME L b

(1) FED C hfFE& y=a—1 I, &5 AR C WL, SkIZpdy
[

(2) £H C LS M, i MA=2MO, sREI C HIREAsER a BUBUEL
[l

18. dnile, s MIEIRIF R XA SR A A Tl C AR EIE. —FEN A

WHEZESTE C, 75 Mg A WRETFRL 4T B, S5 B IFEZ
#1478 C. AR CWAIEEN A L Fill, B AC 5517, HEN
50 m/min. ZEFHA 2 min 5, LM A 443 B, £ B 4 1 min
o, BB 2JEATE] C. (ISR ELOEFIHEE Y 130 m/min,
LI AC 5 1260 m, ZEMIL, cos A = 12, cosC = =

(1) skRZEiE AB HK;

(2) M k2 /Vor8ha, S SRR g msE?

(3) MEMALIFEAE C AL AR FASETE 3 7340, 21T
e A0 ?



19. B {an} ZEWN a, REN d WEFEELG) (d #0), S EHAT n FATH.

it b, = % neN*, Jh ¢ HEL.
(1) #& ¢ =0, H by, by, by WEELLEF, L] Sop = n2Sk (k, n € N*);

(2) & {b} BFEZHF, IEH: ¢ =0.

20. EFH f(z) =Inz — az, g (v) = e® — ax, Hr a K5E.
(1) % f (x) 48 (1, +o00) /@ HEPRBERAEL H g (x) ££ (1,400) FAER/ME,
K o HIBUE G
(2) #7 g (z) ££ (=1, +o00) [ RERIEIGRAL, 50K [ (z) WE LA IHUE

LGNS

21. POk .

[A] Wi, AB 1 BC #5151 O MMITF5 D, C, AC ZHHDL O, H
BC =20C. Kill: AC =2AD.

[B] LK A — {‘01 O], B- {

) ! 2}, SRUEHE A7 B.

0 6

r=t+1,

[C] fe-FiE AR R 20y h, Bk | ISHTTRN { o (t %
y =2t

2z = 2tan?4,

), MLk C MBHITIEN (0 2. BOREZ 1 A2
y = 2tan0,

C HRTTRR, IR A8 A A

[D] T4l a>b> 0, 3Rilk: 2a® — b > 2ab? — a?b.

AR RANEF B e

22. W, L2 B =hekt AvBiCi—ABC i, AB L AC, AB = AC =2,A1A =1,
KD 3 BC B
(1) RFHEZL 4B 5 Ci1D FrifHARE E;
(2) RN ADCy g ABA; Jr i G ISR A

cey

23 WHA {an}: 1, =2, =2, 3, 3, 3, -4, -4, —4, -4,
P

(k-1)k

O R O R (k € N¥)
Bif, an = (=1)* 'k 8 Sp = a1+ as + - + a4, (n € N*). FHF e N*,
XEE Pr={n]| Sy 2 a, EEELG, neN*, H1<n <1}

(1) REE Pu PRI 14

(2) sRES Pagoo HITERIINEL

cng b2



2013 THEEEFRIBEER (IBEE)

—. EEE

1. BAES M = {1, 2, zi}, i AMEEEAN, N = {3, 4}, M NN = {4}, NI
oz HT ()
(A) —2i (B) 2i (C) —4i (D) 4i

2. ELy = aoln (1 — ) B9E UeH ()
(A) (0,1) (B) [0,1) ) (0.1] (D) [0,1]

3. ZLLH @, 3z + 3, 6246, -+ LIS T ()
(A) —24 (B)0 (C) 12 (D) 24

4. SR HGES A 01, 02, -+, 19, 20 [ 20 DAAA R R M IETEENLECE

2 2 2
S = / Pde, Sy = / “da, 5, = / o"dae, W Sh, Sa, S KKK T
1 1 1

IS AN, U R MBERIECRSS 1 ATRIES 5 FIRISS 6 FI8C I
FEBIARUCHEI A0, W HRINAT 5 AR5 ()
7816 6572 0802 6314 0702 4369 9728 0198
3204 9234 4935 8200 3623 4869 (938 7481

(A) 08 (B) 07 (©) 02 (D) 01
(- &) sy ()
(A) 80 (B) =80 (©) 40 (D) —40

()
(A) S] <SQ<S;; (B) SQ<51 <S3 (C) SQ<S‘3 <Sl (D) S~;<Sz<51

- BN E R AR TAE R, W = 5, A8 A IR RAE R Y BN T

AN ()

S=2%i+1

(A) §=2%i—2 (B)S=2%i—1 (C)S=2xi

8. WnlA, IET7 AR R R 1E DY I AR AL —F i o 1, B AB / CD, 1E
JIRRIA TR FE S EE OB, BF AAZCHFE A5 m, n,

(D) S=2xi+4

s m+n= ()
F
BN ErAN
o | TE N
‘ C D
a A B
(A) 8 (B)9 (©) 10 D) 11
9. it/ (V2,0) 51 Bk | 5tk y = vI—2® #HI50F A, B Bigl, O skbr
JRRL M AAOB [NTHARHEUR KB, B4k | 9AbRET ()
3 3 3
()2 ®-2 0L -

10. f1, 428 1 [EE O 5% =% ABC RAEWTATE: I, b 2,
L4 1, L SRBNST F, G Wi, 5=/ ABC Wit E, D B
W FG KN = (0<z <), y=EB+BC+CD, # 1 )\ i F{i¥3h
) L, MR y = f (2) WERAEE ()

a
o
5
S

)
. ETE
11. BE#L y = sin 2@ + 2v/3sin’c WHS/NERB T A

12. €1, e; FELLAL, H ei, es 5SHH g ¥ a=e +3ey, b=2ey, M
4t a 7E b 71 LRGN

13. L f () ££ (0, +00) WHI', H f(e®) =z +e”

)y =____

814

AR RANEF B e

2

L =1k

2
14. 542k a2 = 2py (p > 0) MUK LN F, Hafsk AUl % -5

T A B W, & AABF BB =M, Wp=___
15. il C WBETTREN { B L (6 B, LA A AR RO F AR
M@ iﬂiEﬁE#iﬂlﬁ*&iﬂlLi#‘&Jﬁﬁi, WL C IRk .
16. FESHGURIA, AER v — 2] - 1] < 1T RMREN__ .

=. BEE

17. f£ AABC 1, f1 A, B, C Frsias5A a, b, ¢
(cosA \/gsmA) cos B = 0.
(1) skffy B YK/
(2) #F a+c=1,3R b WHUATEFE.

EH1 cosC +

18. IEIWEF {an} W8T n BRI S, WEL: SE—
(1) k&3 {an} ISR
(2) % b, = , B {b,} BITT 0 TRIA T

n?+n—1)8, —(n*+n)=0.

_— B X =
= +2) R X TR

. 5
neN,%‘BﬁTn<Q.



19. /NBELA R TT S E I B N2 R A B B I AL S A B HERRIA, T A

20.

PLO AR, B Ar, Ag, As, Ay, As, As, Az, Ag (WITE) 3X 8 A iiHE
IO RS9 2 SRR A ), SEX P TRy X A5 X =0
RS REAWRHE], SIS EREHEERBA.

(1) SR/NEZ I8 A B AT ER

(2) 3k X By FIANEC AR,

Y
A4(_1)1) Az |1 A2(1>1)
Ag Ay
-1 (@] 17

Ag(—1,-1) A7 | =1 Ag(1,-1)

g, PUkssE P— ABCD v, PA 1 P ABCD, E 3 BD [{E, G H
PD [, ADAB ~ ADCB, EA — EB — AB — 1, PA — g ek OB
IFERST AD F F.

(1) skif: AD L Vi CFG;

(2) sR¥E BCP 51 DCP (JMMR5LAE.

P

2 2 3 1
21. e, WA C- %+%2:l (a>b>0) gl P<1>§), %‘IE\$€=§7

BTN » = 4.

(1) SRR C 19771

(2) AB RAIHER F ME—52 (AR S P), ELk AB 5HZ
TR M, it PA,PB,PM [NRFEDHIN ky, ko, ks. [ R EEEHE
A, i Ky + ke = Mes? BEAE, 2R N IS AT, T BL .

Yy
/—P P
B
%_y )
)

=

815

2. BRIRK f (z) = a (1 9

AR RANEF B e

z—%‘),aﬂsﬁéﬁawo

(1) HEWE: B 1 () IOPEGOCT LS @ = o AT

(2) % o WAL J(/ (20)) = 20, {1/ (w0) # 0, WIFK w0 WERHL J (2) 1
BPILSE, IR £ (o) AT BT o1, 22, MOEE o FOHLLETE,

(3) X () il o1, w2 A0, 1 v WEH S (0) MEKLLA,
Al T (F (0))), B oo, f( (#2), C (23,0), 32 AABC WFBUY S (a),
P S (a) .



2013 THEEEFRIBEER (IAEX)

—. EEE

1 B8 2z =i(-2—1) (i HREEURAL) A6 1N T R Y R ()
(A) F—RR (B) %R (C) F=%I (D) ZFMRFR

2. FHEAG A={reR|a*+ar+1=0} PRE—NILE, I a= ()
(A) 4 (B) 2 ©0 (D) 0 5 4

3.%“sin%=?,lﬂﬂcosa= ()

2 1 1 2

(A) —3 (B) -3 (©) 3 (D) 3

4. 84 A={2, 3}, B={1, 2, 3}, \ A, B EEEHR—145, WX
AT 4 IR ()
NE ®) (© + (D) ¢
@) 3 3 3 G

t

- MG E R 01, 02, -+, 19, 20 BY 20 ASRLLR. FIRRER eI GE

IS AR, EHUTIEMBINIEERS 1 ATHIES 5 JIRISS 6 SI8C7I TR b
JEBEAR UG8, WG HRINES 5 AR5y ()
7816 6572 0802 6314 0702 4369 9728 0198

3204 9234 4935 8200 3623 4869 6938 7481
(A) 08 (B) 07 (C) 02 (D) 01
FEBET, A% & < % < o W o« BB ()
(A) (~o0.~1)  (B) (-1,0) ©) (0.1) (D) (1, +0)
. B IE IRR AR, WA § = 4, 6 25 E R HITRE o B R
SR ()

S=2x*xi+1

(A) S<8 B)S<9 (C) S <10 D) S < 11
8. — JUAAT A1 ZAR & iz, D032 LA AR (K (AR A ()
FN 1
iﬁ
5
F2 66— 2~ 121
ik (F) WA M (7c) HE
R
(A) 200 + 97 (B) 200 + 187 (C) 140 + 97 (D) 140 + 187
9. BAIR A(2,0), #¥%k C: 2® = 4y KRN F, ik FA 5L C M
TF R M, SHMELMHZE TR N, W [FM|: |MN| = ()
(A)2:5 (B)1:2 (C)1:/5 (D)1:3

10. W, B I Lo, BUOME & B, BER 1m WE O 46t =0 B I, 41
UITRA I O W L LA T m/s QYRS MR EReE)), [RBEZE I ik b
JIRSHICH @, & y = cosx, W y SHFE ¢ (0 <t < 1, AL s) HRREL
y=f(t) WEZRKEH ()

A Iy

b

=/

L #Fh# y = 2 + 1 (e eR) feil (1,2) LML AR, W
o=

12, FAET/NXIRIER AT 100 81, 558 —KH 2 B, DUS & BRI R
BORET—KR 2 M0, WRER RS n (n e N") T

13. #% f (2) = V/3sin3x + cos 3z, ERMEZLITEL « #4 |f ()] < o, WEHL o
MIUETERE .
14. #HE C S FRFE RN (4,0), 5 EZ%& v = 1 1Y), ME C Wik

2 .

816

AR RANEF B e

15. A, IR 7 AEY RS R P A R AR IRE R P o B, 0 AB / CD,
HL EF 51ETTRBIN I FrAE R T AT P i O .

=. BEBR
16. IFEIWEH {a,} WL: a2 — (2n—1)a, —2n=0.
1) SREH {an} BB
S

(1)
2) 4 b, = (% SRR (b} 198G n TR T,

&

n+1)

17. 78 AABC h, f§ A, B, C W*ih4-81K a, b, ¢, THI sin Asin B +
sin Bsin C' 4 cos2B = 1.
(1) 3RAE: a, b, ¢ WEZHF;
()% € =2 K T i



18. /NBELAETT S PE L R ATER . IBROEE 25 TRE, WouI: LA O Joid

R B Ay, Ag, As, Ay, As, Ag (WA 31X 6 A S{HAER AU BN 22 5
FIA A, X AR EOR TN X, & X > 0 #4478k, A X =0
WLAIERR, A X < 0 g L

(1) 5HEER X BT W REBUE;

(2) 43 AR/ INGE 23T LA BE R RAS DS IR B .

Y
As(=1,1) Ay
Ag Ay
-1 o 1z
-1
Ag Ay(1,-1)

19. W&, BEPUssH: ABCD — AiB,C1D; 1, AB // CD, AD 1 AB, AB =2,

AD =2, AA, =3, E )4 CD |4, DE=1, EC =3.
(1) §iFBY: BE | i BB,C,C;
(2) Ked By 2 EACy HIFEE.

D1 C]
" |
N : B,
BN %
DL,,,,)(, 777777777777777 C
A B

w

20. [ C: “‘2+y2—1( >b>0) fELE Y3 aibos
. 3! LTQ 6—2— a N ‘Al_,\ﬂ—e—T,a—r = 3.

(1) SRHGE] C A9 77 R

— i, B% DP 5z TS N, Bk AD 58 BP T30 M, % BP [{#1%
gk, MN BIRLZEH m, 3E8: 2m — k 8 E.

N

A

817

2L B S (2) =

AR RANEF B e

lx, 0<z<a,
a AHEEH a € (0,1).
—((1—-2), a<a<l,
l—a
W% a=3urok s (s (3))
(2) & o W2 f(f (w0)) = wo, 1B f (o) # wo, WFK wo 2 f (z) HI_FA
W, GEW: R f (o) A EACEWAZB BRI AL FER BRI 21,

T2
(3) HF (2) il 20, 9, 3 A, (f (0))), B (s, f ([ (22))), C (a,0),
I8 AABC (TR S (a), 5K S (a) EXI E %} AR M.



2013 LTEESEERBEER (ITEE)

—. EEFEE |
() ) 22 (© V3 (D) 2
2. DHIES A={z|0<logz <1}, B={z]|z <2}, lAnB= ()
(A) (0,1) (B) (0.2] (©) (1.2) D) (1.2]

B A(1,3), B4, 1), WS AR AB By AR R ()
(D) <7%,§) 9.

(A) <§—§) (B) (%*%) ©) (’%9

- NHERTAZ d> 0 NEFEZEED] {an} P95 R

pu: B {an} RIBIEES;
D2 ﬁﬁ” {nan} %iﬁéiﬁﬁm

pst #091) {2} L scs; 10.
pa: HH) {a, + 3nd} EEIEEL.
AP EL AT, ()
(A) p1, p2 (B) ps, pa (C) p2, 3 (D) p1, ps "
- RV R SN THE IR, RS IER A B T ], SRR
R Ar: (20, 40), [40,60), [60,80), [80,100]. F{ET 60 49 A¥E 15, I
PN IN 6 ()
eyl
12.
0.020 f ===~
0.015F -~
0.010 F -~~~
0.005 RS/ 5
0 20 40 60 80 100 =
(A) 45 (B) 50 (C) 55 (D) 60 13.
. F ANABC th, N A, B, C i1 8108 a, b, ¢, & asin BeosC +
csinBco:sA:%b,ﬁ_a>b7 n 4B = ()
T T 27 5T
(A) A (B) 3 ©) 3 (D) 5
8 <3£ + %ﬁ) (neNy) MIEARPAEHEIENMT ()
(A) 4 (B)5 e (D)7
- PATINE IR IFERE, A5 n = 10, Wi S = ()

S=S+——| [t s
2 -1
5 10 .36 72
A) B) 17 ©) & D) z

B4 0 (0,0), A(0,b), B(a.a®). # AOAB NEM %, Mg ()

A)b=a? (B)?):a3+é

(C)<b—a3)<b—a3—é>=o (D)|b—a3|+‘b—a3—é‘=0

CHE =Mt ABC—A,B1Cy 1 6 DT #REEK O HEkTm L. 44 AB =3,

AC =4, AB L AC, AA, = 12, Ik O L% H ()

(A) 3T‘/ﬁ (B) 210 (©) ? (D) 3v10

BHFEE f(r) =22 -2(a+2)z+a? g(z)=—22+2(a—2)x —a®+38,

B Hy (z) = max{f (z), g(2)}, Ho (z) = min{f (z), g(z)} (max{p, q}

R p, ¢ HEVEKAE, min {p, ¢} FR p, ¢ FRBUME). 12 Hi (v) B

M A, Hy () WSy B, WA - B = ()

(A) 16 (B) —16 (C) a®—2a—16 (D) a®+2a — 16
x 2

B £ (7) WE 22f (@) + 20f (@) = =, f(2) = T, W2 > 0B,

f(x) ()

(A) HIAE, TAR/IME (B) A/IME, TotKHE

(C) BEARRESX A/ IME (D) BETCH A (BB TCH/ ME

EEE

U AR ) AR s, W U R B .

1%2%[1 lIFQﬂl

|

4

|

818

AR RANEF B e

. BEAIEEES] {an} RBIEES, Sn 72 {an} BIET n TR, 45 a1, a3 2T7
2 a? =5z +4 =0 WFHME, W S =

2 22
15, BRI C: 5% = 1 (a > b>0) MZEREIN F, C SRR el
XT A, B Wi, &8 AF, BF, # |AB| = 10, |AF| = 6, cos ZABF = %,

W C (BT e =

NT BEFAE S IR R/ NI AR, BB 5 4> BEZE,
eI ImZ/ NN E AR, CRREASTRIRCA 7, 477
ZEN 4, HREAEHE HAER, WA AZE T R E .

=. BEE

17. %A a = (V3sina,sinz), b= (cosz,sinx), x € [O, g]
(1) 45 |a] = |bl, 5k = fI{;
(2) WAL f (w) = a- b, Kk f(z) MFRKE.

16.

18. WA, AB RN 12, PA SEEIFFTENFE, C fEE LR,
(1) sKilE: S PAC L S PBC;
(2) % AB=2, AC =1, PA=1, R _Jfif C — PB — A {3 (A

P

. N,
/



AR RANEF B e

19. U 10 G, Hrb 6 GRIKAL, | KM, WEFWRII 3 BIE. o) cnmst £ (o) = (14 2)e-2, g (2) = art &4 1+ 2mcose, o c0,1] 23 EEAAIRR 20y h, LLO WU, o MIEFHIDAE AR LAR R,

(1) KA DT | 2 B " 2 C1. 55 Oy HIBLALRITRA N o = dsind), poos (6 - ©) =22
(2) BT 3 et AT 2 R, 1 3L R o . () R C1 5 Oy Sty
HEBFRR o, S SRR, A s ) e eSS S » (2) B Pk Oy MBI, Q 5 Cy 55 C SO, ERITIZ PQ 1Y
. T X Tk A, R X RS ()50 () 2 g ) B, A o IGRAEEL =0+,
; SHOTRRN { B éfB 1 (t e R HZ%0), K a, b HY1HE.
Lo,

20. W, WL Cr: @ = dy, Co: @ = =2py (p > 0). &M (zo.y0) (I 20 g, AB % 00 Hi43, 1%k CD 5 00 HYIF E, AD TE CD F D, 24 BHEE f (¢) =[x —a|, Hiha> 1.

B Cy L M AR Gy HODIE DI A, B (M OB O B, A, B @i BC L CD F C, EF 1 AB T F, Yifi AE, BE. iF#: (1) 3 a =21, SRRFA f(2) 2 4 — o — 4] (R
T O). 20 =1 V2, Pk MAMBER —5. (1) LFEB = ZCEB: @ BAXT ¢ MASL |f@ria)-2/() < 2 WEEN
(1);JQPE<]'TE§ (2) EF? = AD - BC. {I‘1<7<2}7;J—ZGE<]{E
(2) M M 7 Cy FiSFIN, KRB AB i N ELSITR (A, B B4F
O I, F15iA O). b
E
' c
A
A B
Z O F
T
M

819



2013 LTEESEERBEER (ITEX)

—. EEE
L DS A={0, 1, 2, 3, 4}, B={z| |z| <2}, Il AN B = ()
(*) (0} ® @1 ©02 L
2 S 2 = o ()
OF () 2 © vz D)2

3. CUIS A(L,3), B (4, 1), Wkt AB 771 R ()

WG w03 ()

4 FHRT A d> 0 (750 {an} HPIP G
P 4091 {a,} SEHIIH;
po: B {na,} 2B
pet #091) {2} s
pi: 0] {a, + 3nd} JLEIAS.
Hr I ()

(A) p1, p2 (B) ps, pa (C) p2, p3 (D) p1, ps

5. FEHLAIRE2 R SIS, RS A BT [ A0 1, B i a4
YA [20,40), 40, 60), [60,80), [80,100]. F (T 60 Y AEE 15, W)

2N YN S ()
2L
N
0.015 F---------F -~
0.010 -~~~
0.005 G/ 5
0 20 40 60 80 100
(A) 45 (B) 50 (C) 55 (D) 60
6. £ AABC /1, N A, B, C It 310 a, b, ¢, 5 asin BeosC +
csinBcosA:%b,E_a>b, W /B = ()
m m 27 by
(A) 5 (B) 3 (©) 3 (D) 5

7. DHIEEL f (z) =In (VI + 927 — 32) +1, )”JJf(lg2)+f<1g%>= ()

(A) -1 ®)o ©1 (D)2

8. PATIIEFTRITEFHER, EHA n =8, N S = ()

4 6 8 10
@) 5 (®) © 3 ™) 17
9. DA O(0,0), A0,0), Bla,a). # DOAB Jfi =fifg, WA ()
(A) b=a® (B)b=a3+é

(D) |b—a3|+‘b—a3—é‘=0

©0-a) (3-a-1) =0

10. CRIE=MAT ABC— A1 B1Cy 1 6 D RAHRAERR O BRI L. 45 AB =3,

AC =4, AB L AC, AA, = 12, Ik O L% H ()
() 207 (B) 2v/10 © % (D) 3VT0
2 2
1L BRI C: S5+ =1 (a> b > 0) MZEEEACH F, O SR B
ST A, B FN, 4% AF, BF, % |AB| = 10, |BF| = 8, cos ZABF — %
M C HELE Y (")
3 5 4 6
E (®) > © 3 D) 2

12. BHIEE f(x) =22 -2(a+2)x+d% g(z) = —2*+2(a—2)z—a® +38,
18y (x) = max {f (), g(x)}, Ho(z) = min{f (z), g(z)} (max{p, q}
7R p, q FIVEORE, min{p. ¢} F78 p, ¢ PINEVME). i Hy () 195
/MEDS A, Ho () MfR1E B, M A— B = ()

(A) 16 (B) —16 (C) @ =2a—16 (D) a®+2a — 16
. HTE#
13, FLTURE =FRE I E R, MRz LR RS .

lIFQﬂl

1%2%[1

|

4

|

820

AR RANEF B e

. BEAIEEES] {an} RBIEES, Sn 72 {an} BIET n TR, 45 a1, a3 2T7
2 a? =5z +4 =0 WFHME, W S =

15. BA1 F Wl C: % _ %6 = 1 WL P, Q N C L.
PQ KT HERICH) 3 5, 2 A (5,0) 648 PQ b, Wl APQF MK

16, W T BEREAIZ IS N KL, A RBEHLIEL 5 1 JFt,
MU IT S ML AT R A, CURTRE A T8N 7, B4 T
5k 4, ELREASUR TR, WREACR RS A

=. mER

17. &IAH a = (\/gsinx,sinx)‘ b= (cosz,sinx), x € [O, g]
(1) 4 laf = |bl, 5k = BI{L;
(2) BLRZL f (x) = a- b, KR f (z) (ifKE.

18. WM, AB RARER, PA BEFFARFE, C ZIE .
(1) Riit: BC L S PAC;
(2) ¥ Q K PA TS, Gy AAOC HEL, KIE: QG / ¥ PBC.

P

Q

A B
/



AR RANEF B e

10, FLAT 6 M, HUrp 4 T, 2 2K, KA HIEIL 2 A e VR 23 {EEMARR 20y , B O B, = BIEFH I AR AT .
Tk 21. (1) IEM: Y = € [0,1] E];a 2 <sinz < z; Ch, BHZ: Cy WIMAARTTFES HIA p = 4sin, pcos (9 - g) =2V2.
(1) FrIpLHY 2 TERITAR SRR MR (2) BAEN az+ 2 + T+ 2w+ 2) cosz <A @ € [0, 1] i, SR (1) 5k C1 5 C SefheALtz:
(2) B 2 SR SR . # a IR, (2) # Py O M, @ Fy Cr 5 o SSAUEARAITAN, BRI PQ 1Y
z=1+a,
ZRUIRE N { b, . (FERFZH, K a,b M.
Y= §t +1,

20. JUP, b2k Cus o* = dy, Coi = =2py (p>0)- 5 M (@o,y0) (I 95 gy, AB y 0O 14, 1Lk CD 5 ©O IHYIT E, AD Tt CD T D, 24 EMFH f(x) = v —al, Hba> 1.

£ Cy Ly it MAE G DI, IR A, B (M 3R O i, A, B 54 BC #E CD T C, EF & AB T F, tifs AE, BE. ill#]: (1) % a =21, SRATFA S () > 4 — | — 4] MR
T O) 2 a0 =1 = V2, I MA RIS =3 (1) ZFEB = ZCEB; @ BEET o WAEL [fota-2/@)] < 2 HHEN
(1)*pﬁg{E§ (2) EF? = AD - BC. {x‘ 1<l<2}7;‘kaﬁ<ﬂa.
(2) M M 7 C> EISEIN, REBL AB HUfl N [NBLE )7L (A, B BAT
O i, A O). .
E
Yy
A o
2 4 O F B
T
M

821



7. BWEZEHH {an} UFT 0 WHEH Soy St = —2, S = 0, Spupy = 3, Tl
2013 TEESEFFRBEFTR (EEE1E) m = ()
(A)3 (B) 4 ()5 (D) 6
8. BEUAT AR = L E A TR, 3% LA (AR ()
—. ®ESH . [ 2
L BMES A={z|2?-22>0}, B={z| —vVb<z<V5}, I () 2 I
(A)ANB=2 ([B)AUB=R (C)BCA (D) ACB . 4 :
2
2 BER 2 IR (3 —4i) 2z = |4+ 3i], W z AYREESH () - l '
(4) —4 ®) - (©) 4 D
30 A T RS R E PN R L, SO GZE M IR B /N 2 PR B 43 I
BTV, 3E0 T MEZHE /NS It B AR 4 T
TRAEEZE R, T AR 2R, £ TRy e, s l f
AT 2 ()
(A) 5 HOB LA EE (B) #9195 ke (A) 16 + 87 (B) 84+ 87 (C) 16 + 167 (D) 8+ 167
(C) He b By EAIE (D) Z&hhke 9. % m MIERRK, ( + )™ BIFRH —WE BB RN a, (¢ + )7
P /5 JEFFI I R R MBS b, #7130 =75, N m = ()
4. E%HXXEE@E C: ? - b7 =1 (a >0, b> O) qulbiﬁ 7: jiNe H'(]ﬁﬁlﬁ (A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8
L () L
Wy=+pr By=tzz (Oy=%m (D)y== 10. BRI B: =+ 5 =1 (a > b > 0) MAT00 F(3,0), iy FIE
%25 BEF A, B Wi % AB SR (1, 1), I B [75FA
5. T TIRARIFAER, SHIAM (€ [-1,3], WL s BT () o 2 i ( p : v .
W) Fra=l B ptr=1 0 Ftg=1 0 +5=1
. — 22+ 2z, x <0,
11. DRI f (z) = | (@) = ax, W a FBUETEH
In(z+1), z>0,
s ()
(A) (—o0,0] (B) (—c0,1] (©) [-2,1] (D) [-2,0]
12. i& AAanCn E/‘]Em{ﬁﬁ\ﬁﬂﬂﬂ Apy bn7 Cn,y AAanCn quﬂ:{j‘j Srm n= 17
. e Cp + an
2,3, -+, 41 b > ¢, by = 20, app = ay, by = 5
Cny1 = M7 )'1U ( )
SR (A) {S,} Aimks
(A) [-3,4] (B) [-5,2] (©) [-4,3] (D) [~2.3] (B) {Su} KIS
6. 1A, 45K TRV E e, 2t S om, 4 sk (O) (Senma} NIBIA. {800} IyBIRES)
LEARIRIL, TRRIZSIEMITEAK, MRS AT e K T A5 KT 6 cm, f15 (D) {San_1} NERES, {San) HpEIEEH
TR BT, MR A ()~ pers
Z.EEE
13, AP LLIE a, b BN 60°, c=ta+ (1—1)b, # b-c =0, I
y i
L 14, FHO {an) B0 U S, = Sa, + 5, MHO (o} BOBIUASLZ
7 apn, = .
500 866 1372 20487
(A) 2 37T cm? (B) TW i ©) 3 T em? (D) 3 T em? 15. %2 o =0 i, BB%X f (x) = sinz — 2 cos v HlfS A fH, N cos =

822

AR RANEF B e

16. HREL f(x) = (1 —-2%) (2° +ax +b) WERKTHEHL 2 = -2 XFK, W

[ o) FRRERE
=. BER
17. 1A, £ AABC 1, ZABC = 90°, AB = /3, BC =1, P )y AABC |}
—, ZBPC = 90°.
(1) # PB = % % PA;
(2) # LAPB =150°, 3k tan ZPBA.
c
A B

18. Mk, =#eft ABC — A B Cy 1, CA=CB, AB = AA,, ZBAA, =60°.

(1) iFH: AB L AC;
(2) #TFH ABC L TH AA BB, AB = CB, k&% AC 5T
BB1CC R 52 .

C Cy

B,

Ay



19.

20.

e AT RO, RO A AL EL L PR
B, B 4 (PR O PPEOC n. W n = 3, FEACHL™ 6 AT
4 PRFRRSE, FAROLT R, A AR, TR 0 = 4, P
RPEHL 1 AR, 2R, T SO  HAAR T, X
P AR REALRO S BLICHE™ GO LT 50%, RIIRELHO i
SBRARABEAAT S 5, ELA =T A A

(1) RIS B R s

(2) CREEREP 030 301 100 6, FLAAOAE ™ 5 B RO B0, AFi
= AR R BTRITIC N X (S5 70), R X M550 RHCH

B,

BRI M: (2 +1)°+2 =1, N: (z - 1) +y% =9, 313 P 58 M 5h
TIHSE N W, B P s C.

(1) 3k C WF7H;

(2) 1 R5E P, B M &SN —4EZ%, | 5% ¢ T A, B Pk, 4
P P2, Sk |AB].

21, P f(x) =2 +ax +b, g(z) = €”

(cx +d), ik y = f (x) A
y=g(x) &t P(0,2), AL P AEHRKIIL y = 4z + 2.

(1) 3k a, b, ¢, d KI1H;

(2) # x> =2 i, f(2) < kg (2), R k (BUETEHE.

S, B2 AB SHRRIDIL, YIRDh B, ) C fEld L, ZABC WAk

BE %tAITA E, DB & BE 5%¢[|T D.

(1) ifW: DB = DC;

(2) W N 1, BC = V3, it CE 38 AB TH F, kK ABCF 4M%
1112

823

AR RANEF B e

. . . x =4+ 5cost,
23. LAl O WZHOTREN )
y =5+ bHsint,

p=2siné.
(1) 18 C1 B ETTREN A AR TT R
(2) 3k Cy 5 Co 58 FIHIMAEDR (0 >0, 0< 6 < 2).

24, KIS S (2) = (20— 1]+ 20 +al, g (2) = 0 3
(1) % 0= —2 i}, RAGR [ () < g (a) M
@) @a>-1, HYze {_% %) i, f (@) < g (), K a FIRMETEIHE.

(t AZH), ARG
MR, @ BEY IR RO R ARSI AR R, I Oy BIRRARRRTTRE N



AR RANEF B e

9. B f(x) = (1 —cosz)sina £& [—m, 7] INEIRKEH () 17 BAEEEG {a,) BET n WA S, WL S =0, S5 = 5.
2013 EESEFRBVEER (EEE 1 X) v y (1) {o} OIS
(2) A1 {7} E4P m AL
1t 1t A2n—102n+1
s —‘77'
-7 o) T 6] T X
—. BEE
1 BHIES A={1,2, 3,4}, B={z|e=n% ne A}, Wl AnB= () (4) (B)
W {14 @3 (©{9. 16} (D) {1, 2} v y
i 1t 1t
o) T x -7 o) T X
W-1-4 otk ik D) 1- L C C
2 : 2 : (©) (D)

3. 1,2, 3, 4 TR 2 ANSARRIBYEG MIBUERY 2 DM ZR46ER 2 1Y 10. E4158if AABC 9N A, B, C [XT45 5128 a, b, ¢, 23cos? A+cos 24 =
Wﬁ? L L . () 0,a="7,¢=6Mb= ()
A) 3 (B) 3 © 7 ()5 (A) 10 (B)9 ©)8 (D) 5
2 2 = — . s AT N1
o 1) [« 2 —
BITRER 1 1 1 ) i T 18, 9T WAy R IRAERIZ5 (FRIB0 A 25, B 25) Horr e, LR
Wy=20 By=250 (Cy=25 O)y=te : ) 20 fraEN A 25, 20 GrEE N B 25, X 40 {8 eI — B
f T, 0T AT AR A RERRE [A] AR h). RS B
5. DA p: Yo € R, 2° < 3% figlil ¢: o € R, 2% =1 — 2, WA finill l ; TR A 2ty 20 (82 H P i WER -
A A A 2 () — 4 —| 0.6 12 27 15 28 1.8 22 23 32 35
(A) PAg (B) —pAg (C) A g (D) —p A g I 25 26 12 27 15 29 30 31 23 24
, ARST B 2() 20 (58 FFH 4 A B -
6. WA 1, AAHA 5 MSFHAF] {an} 5T n TR Sy, M () 4 i 32 L7 19 08 09 24 12 26 13 14
l % 1.6 05 18 06 21 1.1 25 1.2 27 05
(A) S = B0 = 1 (B) 50 =800 =2 (€) S =4 =300 (D) S =8 =200 (1) SPRIF SRR P, WSO, RSN A7
7. T FERRHERE, B ¢ € [—1,3), W s BT () (A) 16+ 8m (B) 8+ 8m (©) 16+16r (D) 8+ 167 (2) MR BALECE SR R T2, IR0, WRR 20T A2
—a2? 422, =<0,
12, BRI f(ac)={ CTEEST e @) > as, W o B A% || B 7j
In(z+1), z>0, 0.
& () 1.
(A) (—00,0] (B) (—o00.1] (€) [-2,1] (D) [-2.0] 2.
3.
= HEE
13. BN EALIAE a, b R 60°, c =ta+ (1 —t)b, & b-c =0, Nl
t=
1<z<3,
14 i @, y WILARE { W 2 = 20—y WIIEAMER____
—1<z-y<0,
W84 @52 (©F4s ()23 19 CHLH B O P AB | xle AT CHE =122 AB L i o, I

ML, I o #iEk O Prs@ampym By =, WER O KskmBiy__ .
8. O AT, F Witz C: v = 42 IR, PO C b—8{, &

|PF| :4\/57 M APOF WY () 16. 5% =0 B, B f (x) = sinz — 2 cos z US4 KAH, N cosd =
(A) 2 (B) 2v2 (C) 2v/3 (D) 4 =. RER

824



AR RANEF B e

19. WM, =Hikk ABC — AiBiCy o, CA = OB, AB = Ady, ZBAA; =60°. 21 B M: (z+1)*+y° =1L, Bl N: (o~ 1)"+4° = 9, BA P 5[5 M 5 ‘ o (e—d4cost,
(1) WEW: AB L A,C, PSR N b, [BD P RYEGE Aihs C. 23. DAl C WS R TEA . (t HBH), LA B
(AR OSSR ARC A () C mE MR, @ B IO R AR R, 1% Oy RO AT TR
(2) 1 RS P, 1 M SRV R EL | 5% C KT A, B Wi, 4 = 25tnb.
C N P HPFREEIC, A A8 (1) 0 C1 90T AL 7

(2) 5k C1 5 Cy ZXRHIBAERR (p >0, 0< 0 < 27).

B,

A

24. CHIBEHL f () = 22 = 1]+ 22+ af, g (2) =2 +3.

o % — % 2 o \
20. DHIRH f (x) = e® (ax +b) — 2 — 4o, 1%k y = f () 1255 (0, £ (0)) 4t 22. WK, Bk AB ARG, Vsl B, i C fEH_E, ZABC (95 T-54k (1) 4 a = —2 W, KA [ () < g () (AL

BIYIZTTRE R y = 4z + 4. H i
(1) 3K a, b BIMH; ﬁ)Elgﬁﬂ;i f,DDC]? #H BE AT D. (2) #Fa>-1, HY ze [_37 %) B, f(2) < g (x), 3R a BULTEE.
b (2) EBATERE 35 \ . . Cpe
(2) THE f () BEIENE, TR f () IAKIE (2) #ELZHN 1, BC =3, itk CE % AB T/ F, 5k ABCF 4N
ZE Y

825



AR RANEF B e

7. —AHE AN TSR EAATR O — zyz HIAFFSHE (1,0,1),  17. AABC WA A, B, C 5509 a, b, ¢, BAla = beos C + esin B.
2013 LBESEFRIBEER (£EE 11 1B) (1,1,0), (0,1,1), (0,0,0), EiZ Y EAK - REPEEMUED, Bl 20z P (1) 3k B;
JARSETE, MG B EALE T LI (2) #i b =2, 5k AABC BRI

—. EEH N . N
L BMHESG M = {z](z—1)2<4, 2€R}, N = {-1,0, 1,2, 3}, Il (A) @) : () VAN
MAN = ()

8. % a =logy6, b = log;10, c = log,14, | ()
(A) {0, 1, 2} (B) {1, 0, 1, 2}(C) {-1, 0, 2, 3} (D) {0, 1, 2, 3} (A)e>b>a B)b>c>a (C)a>c>b D)a>b>c

2. ARz R (1—1)2=2i ] 2= ()

21,
(A) ~1+i (B) ~1-i (©) 1+i (D) 1-i 9. Bl a>0, 2y WEAKEN {oty<3,  #2=20+y WE/ME
3. ZEHLE {a,} HIBT 0 BRI S., B4 S5 = a2+10a1, a5 = 9, W] ay =( ) y=>alz=3),
() 2 ®) L ©+ () -1 pe e .
3 E 9 K (A) ®) 5 (©1 (D) 2
4 B m,n AR, m L P o, n LOPE B B2 LWE DL om,
e PN 10 IS @) =2 an? b e, PRSI ()
A a/BHINa B)alBHILS (A) 3m0 €R, f(w0) =0
(©) a5 4 1%, FAABIT 1 (D) a '3 4 4, HALTHIT | (B) Wy = ] o) NSO ATTRET
) (C) % w0 & f (@) B/, W f (2) TR (=00, ) LRI
5. BRI (1+az) (L+ )" MRFFF: o HORHOY 5, o = ) (D) # @0 & f (x) MBI, T f (20) = O
(A) —4 (B) -3 (©) -2 (D) —1 18. A, H=HekE ABC — A\B,C, h, D, E 532 AB, BB, Hyrk,
11 B C: y? = 2px (p > 0) WERADN F, 458 M AL C |, [MF| = 5. 45 A4 = Ac=cB=V24B.
6. PUFIIEB R FRERE, WAL N = 10, FEAHHIE S = () B MF 5 EAA0IAGE (0,2), T C HITFE Y () (1) iEHI: BO, / FHACD:
(A) y? =4z ¥ y* = 8 (B) y* =2z 5 y* = 8z (2) sk _Hifs D — A,C — E [IFZ1E.
(C) y? = 4z 5 y* = 162 (D) y? =27 8 y? = 167 A, o
12. Bl A(-1,0), B(1,0), C(0,1), HZ% y =azx +b (a > 0) ¥ AABC 4y V
FE BRSPS, W b SR ()
V21
(A) (0.1) (B) <1 - 5)
V2 1 11
(© (1 2 g} ® [53) A ” c
D
. HEEE v
13. BHIE# ABCD Wik 2. E %5 CD Hyrfus, W AE - BD = .

1 EHEECL 2, o S ERRUH R SR 1%
F 5 MBS o M=

15. % 0 N 3[R, 17 tan (0 + g) = %, N sinf + cos 6 =

HR
N 1 Bl14 Ll 1 16. 522500 {a,} W9HT n WAIA Sa, THI Sio = 0, S1s = 25, W] nS, i/
M) 15434+ B) 1+ g+t + 1 b ,
1.1 1 11 1
© 1454zt ot D)1+ g +g+ -+ =. BEH

826



19.

20.

TR AR R = 0, A M EEEN, EH 1t 32~ RERF1E 500
I, AR, £ 1t TR 300 JC. REEDT BEOR, SRR EEE N
Wy R R BT, WERR. Q8RN M ER I T
130 ¢ JZR . LA X (BAfr: t, 100 < X < 150) FoRn B MY &EEENK
MipiaRE, T (P o0) Fon F— MR N L8R IR,

0.030
0.025
0.020
0.015
0.010 | -

R

i

0 100 110 120 130 140 150

(1) B T Fonh X By

(2) MHRET A THRRE T A /bF 57000 JTHYHER;

(3) FEET WM TR A, DL X R U ERSRZ AR A ME, T
SRETENZIX R AT TR S IBOZ R - AR EE (Bl 5 7ReR
B X € [100,110), M X = 105, A X = 105 (RS TFHREHEAN
(100, 110) HHIH), 5k T IR

$ﬁﬁ%%ﬁ%x@ﬂhﬁWEMk§+§:1m>b>®5%ﬁwa
Haoty—VI=0% M T A B, P} AB s, H OP fg1R
ﬁg

(1) 3k M BT

(2) C, D M LA, #IBI ACBD HR 4 CD L AB, sKILIY
ACBD HRH AL,

21.

22.

BERREL f(z) =e” —In(z +m).
(1) &z =02 f(x) BIRMARL K m, TFINE f (=) RISRIATE;
(2) 4 m <21, IEH] f (@) > 0.

WE, CD Jy AABC SMERERIVIZ, AB FIIEKLSCHZ CD TR D, E,
F 50h5% AB Y55 AC B, H BC-AE=DC-AF, B, E,F,C N
=gadi7ln

(1) 1EHA: CA B AABC IMNERM EAZ;

(2) # DB = BE = EA, kit B, E, F, C EMEMERY AABC §h
FET AR HAR.

827

23. LA P, Q #7EMZ C {

AR RANEF B e

r = 2cost,
(t HZH) E, MRS

y = 2sint,
t=a5t=2a (0<a<2m), MK PQMH L.
(1) 3k M BRI ZEOTHE

(2) % M PIAFRIEUHIEERS d 280 o RIRREL JFHIET M L2 it
PRI

4. % a, b, c YIHIEEL, Hoa+b+c=1, EH:

(1) ab+be+ ca < 3

a® b2
2) —+—+—=>1.
()b+c+a/



—_

2013 LESEFRBVEER (£EE I X)

—. ikEM

1.

BAHES M = {z] 3<z<1}, N = {3, =2, -1, 0, 1}, Il M N
N = ()

(A) {-2, -1, 0, 1} (B) {-3, =2, —1, 0}

(©) {-2, -1, 0} (D) {-3, =2, -1}
2
. ‘1 2 - ()
(A) 2v2 (B) 2 (©)v2 (D)1
z—y+1=>0,
i, y WS Qe +y— 120, W 2 =22 - 3y WE/MER ()
r <3,
(A) =7 (B) —6 (C) =5 (D) -3
. BABC [tg1fs A, B, C RGNy o, bc, BAIb=2,B =%, C = T,
N AABC RYTHIF A ()
(A) 2v3+2 B)V3+1 (C) 2v3 -2 (D) V3-1
A € 5 =1 (0> b > 0) Y ALY B, By PR C
WIS, PRy, L R Fy, ZPFFy = 30°, Il C [N ()
V3 1 o1 V3
(A) & (B3 © 3 (D) 5
. Bl sin2a = %, M| cos® (0{ + %) = ()
1 1 1 2
(A) g (B) 3 © 3 D) 3
L PATNE R THE R, RN N =4, IB2HHN S = ()
11 1
(A) 1+ 5 + g + Z
1 1 1
(B)1+§+3x2 4%x3x%x2
11 1 1
©)1+5+3+3+z
1 1 1 1
(D)1+§+3x2 1x3x2 5xdx3x2

8.

10.

11.

- EFEIER @ 27 (v — a) < 1oz, W o IEUETER]

1% a =logy2, b =log;2, ¢ =log,3, M| ()
(A)a>c>b B)b>c>a (C)e>b>a D)ec>a>b

SRR BUSRAE R ELA AR R O — zyz ThEGARKRBIE (1.0,1),

(1,1,0), (0,1,1), (0,0,0), W% Hi{A LA FRIERLIE RS, L 20z
DRI, AR ERLE A By ()

(4) ®) (©)
Bk C: y? = 4o MERDH F, BL LS F HS C KT A, B Wi,
# |AF| =3|BF|, W | (J77H ()
A)y=z—-18Hy=—c+1

®y=Le-nmy=-Le-1

O y=vBa-1)Hy=-V3-1)

(D) yz?(«”*”@i?ji*?(mfl)

CHIBEEL f (2) = 2® + a2? + bx + ¢, NHIGEE TR 2 ()
(A) Jzg €R, f(20) =0

(B) %y = f (=) MEGRETOXTRETY

(C) #F o /2 f (x) WHVIMERTL, W f (z) TEX[A] (—oo, z0) HIHIEE WK

(D) % w0 /2 f () BIBAEST, W] f' (w0) =0

(D)

()

=
(A) (=00,+00)  (B) (=2,400)  (C) (0,+00) (D) (=1, +00)

828

AR RANEF B e

13. M 1,2, 3, 4, 5 TR BN R RIS, AN 5 MR .
14. BHIESTIY ABCD (il 2, E )y CD fydyi, W AE-BD=____.
15. DRITEPIREHE O — ABCD KRN %ﬁ FEHB K V3, L O ¥k

Ly, OA AR MERIGFTR A
16. By = cos (20 + ) (—m < p < ) ERIATH 3 SRR, FEK
y = sin (20 + g) MERES, W= .

=. BEE

17. BHEZERT {an} MAZEAAE, ap = 25, H ay, ar1, ars BEFELEF.
(1) 5k {an} AGETIAR;
(2) 2? ay+ag4+ar+ -+ azp_o.

18. WA, H=#&#: ABC — A1B:Cy Wi, D, E 433l AB, BBy [T,

(1) WEB: BCy / i A1CD;
(2) # AA; = AC =CB =2, AB = 22, sk =4 C — A|DE {{{KF.

Alva
A Dc



AR RANEF B e

10, GRATTARERRT G, (e MERIEN, GBI 1t =00 500 21 EAIRE £ (x) = % . ) o frmeost o
T, B, B 16 54 300 T HUEDS YRR, EIMEEENT (1) K f (o) BB MERIE; 23. DHIEIR P, Q #EME O {y _gsing,  VBR) L HNBHEA
SR IR A ET, MEFER. SRR F MBI T (2) Sty = f () B0 L PSSO, R 75 o 0 ERBERIIE —a 5 f— 20 (0<a <20 M Jy PO HIHL
130 ¢ 40 BLX (R €, 100 < X < 150) R BRSBTS . (1) 5k M ER S EOTE:

NSRS T (61 76) 0 F— MR 1 LB A B I, (2) 4 M SRS d 270 o KB JEHI M IR
A,
Hif
0.030

0.025
0.020
0.015
0.010 -

MR

0 100 110 120 130 140 150

(1) K T Fms X YR
(2) MBI EHFRE T AT 57000 TEAYEEE.

22. WA, CD Jy AABC IMNRIAMPIZ, AB IR HL CD TRl D, B, 24.  a, b, ¢ ¥PHIER, H a+b+c=1, iEH:

F 5303 AB 3% AC Ligs, B. BC-AE = DC-AF, B, E, F, C I} (1) ab+ be +ca < 3
AR Z v e
(1) JEWI: CA & AABC SMER0 1% @Frotgzt
20. FEPIHEFAAIRR Oy, DA P 7E « i EESLBIN 2v2, T y (2) # DB = BE = EA, 5kit B, E, F, C WAMFAMF#E AABC 5
b R RSB 2VE. R EAE.
(1) SRIECS P A 5 HE;
(2) # P sEL y = = 5N 2 R P TR .
D B B 4

829



2013 LEEEFRBEXR (LEEE)

—. #EE

LA 2 R (2 — 3) (2— 1) = 5 (i BRCRERD), T = MEEIRz % ()
(A) 2 +i (B)2-i (©)5+i (D)5 —i

2 WHA A= {0, 1, 2}, WM B={z—y| v A, ye A} BRHHIH
7 ()
(A) 1 (B)3 © 5 (D) 9

3. CHEH £ (r) HAEE, Bz > 0 B, () =% + - 0 F(-1) =( )
(A) -2 (®)0 ©1 (D) 2

4 CRIZHEE ABC — A By MM SRR, (KBUY o RS

V3 IEZAIY, & P WK AiBiCy 0, W PA 501 ABC it

RN A ()
5 s s kg
A) 5 (B) 3 ©) 3 D) 5
- NGEREL y = sin (22 4 o) NEGWE © Hhm A g MERLLIE, 155]AME
BRETIIIE S, T o By — AT REIRUA ()
3 m T
)& ®) 7 (©0 0 -5
20 —y—220,
CAEEHIEMAKR R 20y h, M IAZERH o+ 2y — 1> 0, Frfmmix
3r+y—-8<0
W E—35, WE% OM R i/ IMESN ()
1 1
(A)2 (B)1 ©) -3 (D) -3
LEEMAT py g, 45 —p & g WREMAT DS, Mp & -1y ()
(A) FTEATIAMBESAT (B) MEEMATT I 51
(C) FEEL-AT (D) BEATE A AR L EES AT
. BBy = xcosx +sina [ KN ()
Yy
Y
0 ™z o) T x
(A) (B)

AR RANEF B e

y . 1. FEIK T [<3,3] FBEUB AN o, 473 o+ 1] — o — 2| > 1 srhomes
K.
15. BAIA R AB 15 AC Hefsl 1200, . ]ﬂ}’\ =3 To\ =2 %
AP = \AB + AC, H AP L BC, W33 A /iy
I9) T o) T T 0 0 1
16. 5 L EME: Intar = { CU ST A e
Inz, z>1,
O#a>0,b>0 M In" (a*) =bln"a;
©) (D) @ #a>0,b>0, M In" (ab) = In*a+In*b;
e a .
0. S48 (3,1) I (o 1)+ 47 = | TR, DAY A, B, iy O 0> 00> 0 M () > e s
AB [ () @ 45 a>0,b>0,0In" (a+b) <Inta+InTb+mn2.
(A) 20y~ 3=0(B) 20—y~ 8 =0(C) dr—y—3=0(D) daty—3=0 o H e (PTG )
=. KD
10 0,1, -+, 9 AN, wzamzﬁiwﬁgzﬁﬁﬁzmw () 5 mER
cosB = —
11 g4 Cy: y = %z (p > 0) MR Co T — v* = 1 HFiEsN (1) K a, ¢ i
(s O FHE—SRNE M. % C, 58 M u@wéﬂﬁ? Cs y— (2) 3R sin (4 - B) #1A.
SRS, W p = ()
V3 V3 2V/3 4/3
») 35 ®) 5 © =5~ (D) =5~
12, BIETH o, g, 2 WIE o — 3oy +4y° — = = 0, W4 2 mUBRK LR,
24122 Wty ()
T Yy z
9
(A)0 (B) 1 © 3 (D)3
= EEE
13, BT FRORFRER, 24 € B9 0.25, MR n 9N
18. W R, /£ =HeHE P~ ABQ i, PB L T ABQ, BA = BP = BQ,

D, C, E, F 4R AQ, BQ, AP, BP {yth, AQ = 2BD, PD 5 EQ

N e (e >0) RFTR G, PCH FQXTH H, % GH.

(1) skiF: AB / GH,
|F0:1,F1:2, n:l‘ (2) SR_Hffs D~ GH — E 19#R5%1H.

F =F,+F

=
RE
n

=
EE

830



AR RANEF B e

e - . : N oz 7 L oo bt o e 2 2
19. B ZWSCHEBRBAEAT L3, e dehE 3 SR RIS Lh 2R B R, LUFERERD 21, BHREL f (z) = - tc (e=2.71828--- J&HIAXEINIKEL, c € R). 22. HGIF] C: % n vy _ 1(a>b>0) 7. HEASIE FL, Fy, 80LEN

GEf. IREBTR AR R % B, AR H e T AR 4 (1) 3k f (2) WKL, Bft: s B

P63 477 [Ina| = 1% S B AEET o S EARE C BB 1.
= ; B H e s R H A ST (2) PHERT = BT (x| = f (z) REGDEL (12) ;kl—% . Egj;; AT BB C B AZeBC A
(1) SRR AL 30, 3+ 1, 3 : 2 BERIAGHER; R it o s PR PP 1t PP
(2) FEHIEEE T 350 5 3¢ 1, MIBEFITTA 3 48, XHT713 0 48 5 Hegess ég %Trﬁz’fm . ﬁﬁﬂa&c?%{(ms;ﬁ m&@g; \PF,
o3 : 2, MURERITT(S 2 53 T7 1% 148, SRZBAARSS X M50 90 KA1 . ¢ # M (m,0), ;

(3) 76 (2) BU% 0T, R P IRRIED b BUEIZE 1, (03 | S C A
S AL, WL PR, PE, BRI ki, ko, 35 k # 0, i

W o M TSR .

20. iﬁ%%ﬁﬁ” {an} Egﬁﬁ. n I)ﬁ\ﬂ:]j'ﬂ Sn7 H Sy = 4S27 az, = 2a, + 1.
(1) KB {an} DI 1
(2) BB (b} WHT n TR T, L T+ 555 = A O iH),

Cn = bon (n € N*). SREF {c,} WIRT n TIF] R,.

4

831



2013 LEEEFRBEXR (LEEN)

—. MR N
1oz = O opontn, mJel = ()
(A) 25 (B) V41 (€)5 (D) V5
2. LS A, BINAE U = {1, 2, 3, 4} W74, H by (AU B) = {4},
B={1, 2}, AnCyB = ()
(A) {3} (B) {4} (©) {3, 4} (D) @
3. ERRHL f (x) JARHG T2 o> 0 1, £ (r) =% + 2, M £ (~1) =( )
(A)2 B)1 (©o (D) -2
4. =AYb SER M RARAR S, ISR IEDT I, HIE (F) MEmE IR, Wiz
DU s S TR AR AR TR 20 B0 2 ()
A 2
— 2 ——
(A) 45, 8 (B) 4v/5, g (C)4(V5+1), S (D) 8,8
N 1 b g
5 FE f(z) =vI—2 + 7 195 Sk Ay ()
(A) (=3,0] (B) (=3,1]

(C) (—OO, _3) U (_3)0] (D) (—OC, _3) U (_37 1]

- PATERR I E IR IR FPAE IR, 58— AT o I9TED —1.2, S5 2Kk
ANBT a BIER 1.2, MISE—, 58 2K o B9E 500 ()
N a

—a

i

7.

9.

10.

11.

12.

(A) 0.2, 0.2 (B) 0.2, 0.8 (C) 0.8, 0.2 (D) 0.8, 0.8
ANABC WM A, B, C XI5 A a, b, ¢, 47 B = 24, a = 1,
b=V3, M c= ()
(A) 2v3 (B) 2 (C) V2 (D) 1

CIREMAERL e ¢, A —p b g BEEATER AT, M p it g 19 ()

(A) Feo3 AR BER A (B) DB A5 46
(C) FTEA (D) BEATE - A IS
A% y = xcosz + sinx HYEZ KEH ()
Yy
Yy
0 T T 0O T @
(A) (B)
Yy
Y
0 T oa 0 T T
(©) (D)

BREFH 9 MIDER 1 MR, B8 1 DRIES, 7 DRIRSEMN
508 91, IR 9 MBI ZERHA S RA 1 DB, TCRHRA,
LEEHHEL & o5

8|7 7
914 010 2 9 1
W7 A RIREI  E R ()
116 36 67
(A) -5 (B) — (C) 36 (D) —

2
Wz Cr: y = %fz (p>0) BWEMEEHZL Co: % —y* =1 AR
BT O TH—RIRIS M. 3 O fER M ERILTATT Co —

SHIELE W) p = ()
() 2 6) 22 (© 22 o) 22

WIESH @, y, 2 WE o2 — 3ay + 492 — 2 = 0, WY é T 5B/ MEH,
T+ 2 — 2 EKRIEA ()
(A)0 (B) (©) 2 (D)

| ©
| o

832

13.

14.

15.

16.

AR RANEF B e

(3, 1) FRA (z—2)° + (y — 2)° = 4 B9, HPsmmig ko
2z +3y —6<0,
r+y—220,
y=0

eV HEALIRA 20y b, M A% eS|

DI g, W OM] B MEE

TR EMAIER 20y 1, D& O4 = (—1,1), OB = (2,2), # ZABO =
90°, M4y t fEA .

— {0, 0<z<l,
SEMCTXRET: Intz =

Inz,

DO #a>0,b>0 M In" (a*) = bln"g;
@ # a>0,b>0, 0l In" (ab) =InTa+ In™b;
@ Fa>00b>0, 01 In" (%) >InTa — InTb;
@#a>0,0>0MIn" (a+b) <In*a+In"b+In2.
Hepsaria__ . (5HIrA HaBias)

LA YA fiir

z 21,

=. BEE

17.

WNALLH A, B, C, D, E FALF%, MAT09 55 (b k) MEEET
(Ffe: T3/ K7 I FERR:

A B c D E
1.69 | 1.73 | 1.75 | 1.79 | 1.82
19.2 | 25.1 | 18.5 | 23.3 | 20.9

1]
(REER

(1) MIZNAE BT 180 (RSEE 2 A, SREFIN 2 AL L
178 AT HOREE;

(2) MRS 2 A SRIEFIR 2 M85 0E 1,70 LA L LS
SFRHESTE [18.5,23.9) FRRYHER.



AR RANEF B e

18, LB £ (2) = %~ VAsintue - sinwrcoswe (2 > 0), Ly = f(a) % " if%féiﬁ” {“"}E?S;TT% S TS =S e =20 2 ACTWRALMS <Oy 11 DRI C MROERA O, atde o
B AR OB BRI A B By T . {on} AL b 1 FIRRRA 2, BIDA .
Ry (2) &5 {b,} ﬁaﬁ&—+—+-~~+l=1—2—n,neN*,gz{bn} T (1) kB C HT7
(1) 3R w AY1E; o TR T, a;  as an v

: y ¥ N 6 - NI
@)k £ (o) el [n, 5| ot o) .1 2 5408 i X5 s, £ e

AB i, 5148 OF 5Bl C 14 P. % OP = tOF, sk t MIfE.

19. A, MM P — ABCD 1, AB L AC, AB L PA, AB // CD, 21. BRIEH [ (z) = az® + br —lnz (a, b R).
AB=20D, E, F, G, M, N 5}jjI’4 PB, AB, BC, PD, PC HJH1:i. (1) i a >0, 5k f(z) KHGHKH:

(1) sRilL: CE // i PAD; (2) Ba >0, AXMIE >0, f (2) > f (1), WA na 5 —20 KR/
(2) skiif: S EFG L S EMN.



2013 THEEEFRIBEER PAEEE)

—. EEE
LR R, B f (2) = V1 —2? B 03808 M, W Ce M 2 ()
(A) [-L.1] (B) (-1,1)
(C) (=00, ~1JU 1, +00) (D) (=00, =1) U (1,+00)
2. MRAE FAISEIER, S @ 60 B, firt y BIEN ()
HIN 3
If 2 < 50 Then
y=05xz
Else
y=25+0.6* (z —50)
End If
fth -
(A) 25 (B) 30 (C) 31 (D) 61
3. ¥ a, b AN, W%a- b = |al b2 a / b"1H ()
(A) AR EFRM (B) MEEATEA 51
(C) Feor Mo (D) BEARFE A RS BES AT

4. LA 840 FURT, SR A ARGENETT i, T 42 AT, # 840

ANz 1,2, -+, 840 BENLGR 5, MR 42 A, 2578 A IXH] [481,720]
I ANECH ()
(A) 11 (B) 12 (©) 13 (D) 14

5. WA, AHE KL ABCD 1y A, C WiRdb&A — MlERE, G
FEFE AR I ADE RUsE X CBF (%A XN I HAl
S0, T TARIEHR). HAESSEE KA EELI I — R, Wi s

TAE SR 2 ()
D F c
T
1
i B
Ao —B
T T T ™
(A)l_Z (B)g— (0)2—5 (D)I
6. & 21, 2o REEL WFF G A8 o i ()
(A) & |1 — 2| =0,z =% B)H z21=7, Mz =2
(C) & |21] = |22|, W 21 - Z7 = 20 - 25 (D) & |21] = |22, W 2% = 252

7. % AABC N A, B, C FEXIYA95A a, b, ¢, #F beosC + ccos B =
asin A, 1] AABC (1S )

A) Bim=mE @) &Zfm=mk C)flm=rmk D)  HE

AR RANEF B e

16. M, 5% AB 5 CD #T 00 W—i B, il E {F BC V4145 AD

1 6
8. W f (x) = {(1 B E) C <O o g [f ()] Fika R HIE KM Toli P. B4 PD=2DA=2 Nl PE=_____

— V. x>0,
HAPHET () 5 ¢
(A) —20 (B) 20 (C) —15 (D) 15
9. fEQE AR IV B = MIE A b, SE— D TRBUS/N 300 m? [ EEE p 7S v A
Al (BsZE5), WIFGLIE = (F0L m) (WIUETERE ()
17. e, DA R B Bistm 0 S8, WA o2 +y* — 2 = 0 (92507
B
s |\ 40m Y
J P
foe—— 40 m — (@)
x
(A) [15,20] (B) [12,25] (C) [10,30] (D) [20,30]
10. 1% [z] FARARKT = EREBEEL, WIAHMEZ A 2, v, f ()
(4) [a] =~ [a (B) [27] = 2] = RER
(©) [z +y] <[] +[y] (D) [z —y] < [2] = [y] 18. BHlAH a = (cosar, 7%>, b = (\/ﬁsinar,cosQ.’r), z € R, HHEH
=, EEE J@)=ab
(1) 3R f (@) HO/ LR
1L Wik — — = 71 RSN J”U mET__ @)k f(2) 7 [o ] BRI /M.

12. %J’MEHZISE’J:MIEUIDEPEHT, MHEAF__

2
l)« 1~ 1 1~

B S

TR 19. 3% {a,} 2H g ELLEG.

(1) #EF {an} BYET n TR
. B/ (2,y) T y = lo — 1| 5 y = 2 Frif B X, W 22 —y By (2) # g # 1, WIS {a, + 1} ASRFLLES.

BAMEA_

14. WETH) =
12=1
12-92=_3
—22432=6
1222432 42— 10

MR, 58 n R

15. B%1 a, b, m, n #IHIEEL B a4+ b =1, mn =2, W] (am + bn) (bm + an)
HItR/ ME A .

834



AR RANEF B e

20. i, PHER: ABCD — AyBiCyDy BRI ABCD ZIEJTIE, O J9KE A 22, BAISIME N A (4,0), BAL y # EEAS M MN (5K 8. 93, BRIFEC f (1) — o, 7 € R.
L, A0 L SEH ABCD, AB = AA; = 2. (1) skahEBLCEEE C HTTTE; (1) #E = ke 4 15 f () BOSRERECEIREED, SR & §9 (8
(1) #EW: A1C L i BB D1\ D; (2) TAIRL B (=1,0), BATEET = MEHEL | SH0E C T AIEEIP R (2) B x>0, WML y = f (2) HlIZ y = ma”® (m > 0) A3THIEG
(2) SR OCB, 5 BBiD1D KA 0 KK/ P, Q, % = iR LPBQ WAFFHL:, IR E L | E R (3) i a < b, HHE f(a);f(b) 54 (bl))f (]:(a) PN—

21. fE—iR AR b, A7 5 LRI (1 2 5 5) EEHHE, AUSHEHS
AR SRt e Z WA T A AR At s M52 Btk 3 440,
FP A 1 ST ERE, Ml 15, Ak 2 5, 537E 3 & 5 5
BELLE 2 25, AR CRINXT 5 MARFREEBCA W E, RILfE 1 2 5 5
BEALIE 3 2T
(1) SRR 3 58T HIMR A 3 58T AR,

(2) X 208 3 SHFREUAN . L NHIEECZ A, SR X B SIAIEL

.

835



AR RANEF B e

8. BAHLT M (a,b) FE[ O: 2? +y? =1 4h, WEL az +by =1 55 O (L c
2013 BEHFFRALER (KAL) AL 0) .
(A) HHPI (B) HH% (C) tHE (D) AHiE 1))
P D A

9. % AABC WJNF A, B, C FIrATiNis 510 a, b, ¢, 2 beosC + ccos B =
—. BES asin A, | AABC WFEIR A

2

xr =1t
17. iiE24 (t ABE) 1SR AR 2 .
L AN R, HECS (o) = VT3 000 M, W M () (A EASAE (B) BASAE  (O) HAZAE (D) FE PR {y Loy, BRI
W ooty B Lo (O oot D)) 10. 3% [o] FFAKT o MEKEER, M EREIA o, 17 () = BEE
2. DA @ = (Lm), b= (m.2), % a / b, M5 m 5T () . = < 1) . .
g = 1_ 18. BAIAR a = ~5), b = (V3sina,cos2e), R, R
(4) V2 () V3 (© —VEst VI (D)0 (W) [l ==l ) [r+ 3] = prm e s e (VBsinr.cos22), & € R, e
3. % a, b, ¢ ENRET 1 MESH WFAS a2 () (0 [2a] = 20a] D) ]+ [f + g] - (2] (1) 3R £ (z) BB IE I,
(A) log,b - log,b = log,a (B) log,b - log,a = log,b (2) 3K £ (@) 22 [0, Z] SRR M.
(C) log, (bc) = log,b - log,c (D) log, (b+ ¢) = log,b+log,c = W=
4. BHEFAISIEIEAL, SN @ A 60 B, Bt y 191 () 11 Wil %— % — LR
N
Ife iso Then 12, FLATIRE MR, SRR
y=05%x 1
Else ik— 2 — — 2 —
Y =25+06%(z - 50) T TR
End If
Hitli v
(A) 25 (B) 30 (C) 31 (D) 61
5. K—HPA R (B 22K) BEIFEERI, TR IILS R s iEed

A BT, HEbRIE, AR R [20,25) By —4 5, FEIXH [15,20)
T [25,30) A 254, fEXA [10,15) il [30,35] FoA=25gh. JASURM 13, Wg o

LIS, FoRE b HIRT TR,
PR, SN BRI 1, SO SRIOBER () (Qr1—2x1 e s
i 2+1)(2+2) =22 x1x3 N ’ . e o
o B1)(342)(3+3) =2 x1x3x5 (@) a1 =10 # 0, FUFAESE 0. 1 S, = =0 FIT (0.} 245
P WEEWHF), FAEWRITE.
: WAL, 45 n MR R
gg;‘ 14, FE8 R 98000 = M2 i, A — AN BUROK 1 S TR AL ] ()
: Wiss), MK = i (m).
0.02
KR/ 2k ‘
010 15 20 25 30 35 o \40m
(A) 0.09 (B) 0.20 (C) 0.25 (D) 0.45 J
6. 1 = SR W F B A A () prpp—
(A) # 22 >0, W 2z 258K (B) # 22 <0, N = REE¥
(C) # 2z ZHH, M 22 >0 (D) % = BAifEE, W) 22 <0 15. % a, b e R, |a—b] > 2, MZEFELE @ IWARER |2 — al + |2 — b > 2 fE
7B () BT y = o] 5y — 2 FERAGE A, W 20—y foR e
MaR () 16 WP, AB 55 OD T4 B, i E ff BO W ¥T45 AD i Kgeis
(A) =6 (B) -2 ©o (D) 2 T P, B4l ZA=/C, PD=2DA=2,ll| PE =

836



AR RANEF B e

20. W, MbsEE ABCD — A BiCyDy WIFEE ABCD RIEJIY, O Wicid 22 BAENE M (v.y) FIEL I o = 4 WEEBRSFN N (1,0) MUERM 2 23 EMEM f () =", 2 c R.

iy, 4,0 L P ABCD, AB = A4, = V2. f&. (1) 3R f (x) BYSREAEYER b (1,0) AR D14 2
(1) HERH: ~¥1E A1 BD /¥ CDy By, (1) =kahii M ag%E C HJTHE; (2) W B2 y = f (z) S y = %12 +o 41 M
(2) sk=#stt ABD — A, B, Dy IR (2) 3T P(0,3) L m 58 C T A, B W, & A& PB ‘  la+b F )= f(a) o

A SREZ m R, (3) W a<b, lLH f (T) 5 T HOA/N, i R

21 7 7T (12 75) 2 SH0REE, d1 500 A EI LR
TERCT 2R MRS KA PE I N T, AR A T

AW | A| B| C | D|E
A% | 50 | 100 | 150 | 150 | 50

(1) AT HEPEZXS 7 AT NSRRI, SRR AT 5 S 4l
B T2z, Joh N B AT 6 A, KR S A MBI ABUEN T

2057 A| B | C | D |E
A¥ |50 ] 100 [ 150 | 150 | 50
I AL 6

(2) 72 (1), 7 A, B PERHIEIRIFER &R 2 A3 1 ST, SN
XA E] FE R EE 1A, SRIX 2 AHSCR: 1 ST RO,

837



2013 THEEEFRIBEER (LGEE)

_iE"“‘

10.

11.

12.

13.

. 775&
L TE AR R, M p = cosf+1 5 peosf = 1 [

n + 20
s nﬂoo 3n+13 —
CEmoe R,m? +m =2+ (m® = 1)1 el g, B i R,
m=
e o B PR _
Ty _y7)”JJf£+y—7
. T AABC {9 A, B, C Frxtiifisr 514 a, b, ¢. 5 3a®+2ab+3b? —
3c? =0, Miff C R/NE - (BERAREMEEEETR)
e e Ro# (o242 s o SURECY —10, 1

a =

Tt ; =3 IEE

Aokl amtiN] st
b/

SRR L2, 3,4, 5,6, 7,8, 9 BJUER, TR AN,

KPR AT S L B ER R (SRR ER)

iR AB 2R T K, 8 C fE T L, E_ACBA—Z = AB = 4,

BC =2, W I' A I EEE .

WAREE R d REZRI) a1, @9, a3, -+, 219 N7, RIPIATE €
WU 21, 2, 23, -, T19, W2 DE =

EATRE

1 2
#5 cosTcosy +sinxsiny = 2 sin 27 + sin 2y = 3 M sin (z +y) =

# a 7@7&%%‘( y =
f(z) 797J+;+7 # f(z)
EER

£ 2Oy FHEE, BRI EFIL (o - 1)°+y2 =1 (2 > 1) Fl (z - 3)°+y =1
(v >3). W%k a%% y=1Ffly=—1 B HETE N D, WE 9
5. 12 D 25 y MEE— R LA A ©Q, 1 (0,y) (ly] < 1) 1E Q1
AP, B METARCY 4my/T — o2 + 8r, BRI FAIMEER . — 4T
BT — Ao ik, 13 Q kBl

fx) BENAE R EM&GEL M o < 01,
Za+1X—P =z =0 7, N a @Y

Y
1T\
012?3/41
-1

14, XX T EBELIEE g (), ik g() = {yly=g(x), xel}, B
SR [0,3] IEREL y = f (z) BREE y = [~ (), H f7([0,1)) =
[1,2), f71((2,4]) = [0,1), T f(2) —x =0 Fff zo, M ao=__

N v = 3.1

15. i ae R EH5 A={z|(z-1)(r—a) >0}, B={z|z>a—-1}.

#AUB =R, o NRETERA ()
(A) (=0,2) (B) (=o0,2] (C) (2,+) (D) 2, +00)
16. BRAIH B M BUF 077, XA RS AMEER I ()

(A) T 51t (B) ;B
(C) T Bk (D) BEAEsE AR 2o

17 8 {an} 1, @ =27 — 1, 55— 7 17 12 SURIFEIFHES 1725 5 SR

TRy =ai-a;+a;+a; (i=1,2,---, 75 =1,2,---,12) MIZFEFETT
E SR N o) ()
(A) 18 (B) 28 (C) 48 (D) 63

18. FE KN 1 WIENII ABCDEF W, i0LL A Mg s, HA AL
RSN af, a3, a3, ai, as; PA D e R, AT 2 S 1910 53N
&, d5, dy, dy, ds. 35 m, M 53308 (@ + @ +ap) - (dr +do+d;) (350
B kM, 2o {4, 4, k} € {1, 2, 3, 4, 5}, {r, s, t} € {1, 2,3, 4, 5},
W s M 3 ()
(A)ym=0,M>0 B)ym<0,M>0

(C)m<0,M=0 (D)m <0, M <0
=, RES

19. #0[&l, £ KF7k ABCD — A'B'C'D' th, AB =2, AD = 1, AA' = 1, iIH]
B4 BC' “VATTFHE D'AC, JFREZ: BC" 21V D'AC BIFEE.

B R o

A ; B’

838

AR RANEF B e

2. Eﬁru o T30 /N BRI AL PR (PP ER 1< o < 10),
N TR 100 (5z . %) ©
(1) B M 2 NERE IR ARAE T 3000 T2, K o (BUETEH
(2) TR 900 T5E%7= WA RIR K, [F: ) REIE TR =
AE? HRBAFIN.



AR RANEF B e

21. BHIREL f(’T) = 28111‘:772%]:':%%& w > 0. 22. 11[][57 E%ﬂuﬂ‘ﬂi& Cy: Z—Q _y2 =1, Eﬂ?ﬁ Cy: ‘yl _ |£T| +1. P ZE$E‘P‘]4' 23. Zﬁ"fﬁ;ﬁﬁ c >0, SE M PREL f(qi) = 2|J‘+C+4| _ ‘37+(?|, ] a1, 02, Gz,
W& y=Ff() 4 { ] IR, SR w MYBUEVE; B EAELER P IR S Oy Oy #PA AL, TFR P “Cy — Cy FL o {;ﬁ% an+1c= J;(ajnz),an ;Na .
1=-¢c= 2 35
(2) 4 w =2, BEFEH y = f(x) KIEZRIAEE - /\ﬁu iR 1 : \ e - N (2) Rl KHTE 7 € N, anyt —an > ¢;
AN, HEIFEH Y = 9 (z) ﬁsﬁ@% i [a. b]ﬁ(a beR Ha<b) il %fi?ﬁ %glﬁizé;z; ﬁc%%—(% gﬁi\iﬁ;?ﬁﬁﬁ S e R VNP,
ey e A T TR LR e b ) WEG Y = ! S L RE an, BT, R
Kb —a [5/IME. EZ) ﬁfé”i: ko 5 Co AL, SRAE [k > 1, BETTIEH N2 1
1 2 5 s

1 “« »
(3) SRIIE: B 2 +y? = 5 WA Cr — G M1

Y~
/O\\x

839



2013 THEEEFRIBEER (LBEX)

— EH=E

10.

11.

12. ¢

13. 1

14.

=)

- R

-ﬁifi

. # coszcosy +sinasiny =

. T%JE <0 MR
. %E%?Eé@ﬂ {an} 1, B ar +as +ag + as = 30, ] ay + a3 =

CWmoe Rym? +m — 24 (m? — 1)1 B4, Hep 1 RESRAL, W
m =
Tz 2
= =1, 0 -
11 =0, 1 1 me+ty=____
. BA AABC A1 A.B.C FIAIIAS ME avbec. #F a®+ab+b*—c* =0,

s © HRME
B N AR IR 0% A5 RIIRP, B
RO To 80, MUCH RIEEHE LTI

B a e R (224 2)" g mmststn o TRECY —10,

a=

1= 3 A

§7 I cos (22 — 2y) =

CMERE Q@ BRI 1 RPN v, O B BRI, A B 2 TR
HEE EPTARKN A, BO RAHL, . HEZ OA 5 BC ik

SR T
6 7
o0

B
A

BFPEAGTA 1,2, 8,4, 5,6, 7 LR, APAEREE B, WX
Affﬁ’]ﬁﬂv—zﬁﬁﬁﬁiﬁﬂﬂi*mi‘ (H R R R B

%X AB e I mKH, 55 C /2 I k|, H ZCBA =
BC = V2, Nl I' WA~ S AR B

,EABf4

2
LUK > 0. % 92+ “1—, > a+ 1M —YIESH o 17, W a FYBUE L

ERIETTE ABCD Wi Ky 1. 2Bk A i AL, HARTIR N2 A A &
GPA @i az az; L C O, HARTRURUNZE B Al S 500 ef s & ¢3.
i gk Le{l, 2,3 Ha# g, k#1L N (@ +aj) - (&l +a) KR/ME

=
pass

. EEE
5. BEL f(2) =%~ 1 (z > 1) {H %U'Jf H), W FH2) mER ()
(A) V3 (B) —v3 C)1+v2 D) 1-v2
16. BFH a e R, G A={z|(z—-1)(z—a) 20}, B={z|z>a—1}.
A AUB =R, M a MIUETEE N ()
(A) (-00,2) (B) (—00,2] (C) (2,+0) (D) [2,+00)
17, BERKIHE VLM U 077, X Ad i a2 MR 2 ()
(A) FEA M (B) EE5A

(C) T ot (D) WEARFE S Al s 225 1F

. z?
18. el — +3

7 = 1 BRI (10 5) 9 Qn (=1, 2, ---), X

4
A (z,y) /\E"JZ‘E Ql Qy, - B, o4y BRAKED R My, My, -,
liin M, ()
(A)0 (B) % (©) 2 (D) 232
=. BEH

19. WA, IE=ARHE O — ABC JRIELKA 2, &0 1, SRiZ=HHERI A bk
EH.

840

AR RANEF B e

2. EFI J L @ T3/ N RS A PR (R ERR 1< & < 10),
/N AR 100 (596 f1- f) -

(1) SRAE: 457 a T3 275 AR RITE ) 1000 (5 e ;) 5

(2) ZEEZL 900 T3aiZr™ AR BRI SRR, [ H 32 e U o2
REE? FER BT,



AR RANEF B e

2. BRIRYL S (@) = 2sinwr, HAHE w > 0. 22, CARGH f(x) =2 = lal, RIS {ank WL o = S o) m €N gy g Enisy s & — 2 = 1, W48 ot ol = ol + L. P RViET—

(1) % w =1, HUEE F (0) =/ (@) + (v + 3 ) Wi,
(2) 4 w =2, BIHLy = f (o) WIRRRETH T DG, FIFLETE 1
A, BRIy = g () DER. ARG a € R, R y = g (x) 7K
Ja, 0+ 10%] L2 2D BUOHATT RELE.

(1) 47 a1 =0, 3K ay, as, ag;

(2) & a1 >0, B a1, ay, ag BFELHF], K a1 BIE;

(3) BATAAL ar, (453 @y, ag, ag, -+, an, - FEFEEIN? GG, KT
HIXFER) ar; B AFEAE, DEHATLH.

841

R BTG P IR Crv Oy BRI W P ACy - O, 1T
(1) EEHEN Oy P22 B8 AT"C, — Oy ML, TGS ide el
B, WA (RERIE):

() WS y = ke b5 Cy A2, KIE b > 1, TN OSRE
“Cr = Cy BT

(3) RAE: [ 2 + 7 = 5 HRAARAEC: — Oy T

Y

N
NN




AR RANEF B e

o o =. BEB
Ty = o MEARATE () =
St 3 B A A sope 301
2013 EESEFRBEER (L)IEE) . y 16. LEHHHH] {an} B, ar + a5 =8, FL ay 9 as Al ag LI, REH]
{an} WEI. A2 KHET n T
/\
—. % 0 T 0 T
LEG A={o|o+2=0}, FE B={z[2"-4=0}, W ANB= ()
(A) {-2} (B) {2} ©f{-22 Do (4) (B)
2. L, ATV, 5 A FOREH 2, MIERFR = L2 ) Y Y
Yy
A T D L L
0 a 0 @
x
B 0\ .
(©) (D)
(A) A (B) B ©c (D) D e " .
8 M 1,3,5, 7,9 IXENEH, FRBUEF ARSI a, b, FEAT15H]
3. —ANJUART A SR AT 3%, W32 UART 4 6 2000 P T LA () lga — lgb {YRFRMER MU ()
— (A) 9 (B) 10 (©) 18 (D) 20
IEHLE e 9. TS, IR IRTHIR FHE T PIRRAT, SXPTH AT 5K N5
MEAST, HEEEBEER 4 FRE N2 ETRER L, RIRHR LTI
4 R FEIN . %M@Wi% UATIRIT B B, A4 I B R I A 2
AT 2 PR ()
ML 1 1 3 7
P — P — (A) 7 (B) 3 ©) 1 D) 3 17, {6 AABC . it A, B, C MBS a, b, e, B 20822 B cos B —
@ =2 @ =7 © B o E 10. § @L( fla) = Verta—a (a € R, e WEMMBMIRE). #ligk sin (A — B)sin B + cos (A +C) = %
=sinz J:Z?%E (w0, yo) 845 f (f (%0)) = yo, M « WHUAVERE () (1) 3k cos A [1E;

4. Z, 5t A RAEUE, BRA B RBEUE. Avfmll p: Vo € A, 2 € B, ’ —
jn’j e ” L e A2 E( ) (A) 1,¢] (B) ! - 1,1] (2) % a = 4V2, b= 5, Rkt BA 76 BC Il LG5,
(A) ~p: Ve e A 20 ¢ B (B) ~p: Vo ¢ A, 22 ¢ B (©) [L1+¢e] (D) [ = Le+1]

(C) —p: Ix ¢ A, 2z € B (D) —p: 3z € A, 22 ¢ B . HETE
5. WL [ (2) = 2sin (wz + ¢) (w >0, g <p< ) W ERmEmE, 1 IR (0 +y)” R, & 2%y BT REU - (IBCERS)
W w, o WA B2 () 12, FEFFIUAE ABCD th, X% AC 5 BD T4 0, AB+AD = AAO,
WA=
13. i¥ sin2a = —sina, a € (g,ﬂ'), N tan 2 [1E 2
14. T f (z) 2E XN R HEEEL Y 2 > 0 11, f(x) = 2 — 4a, B4,
AR f (2 +2) <5 WIRER
_T T
3 15. % Py, Py, -+, P, AT o« WY n AR 7RI o WIATA R, 7750 P
$| P, Py, -+, Py RINEEEZ BN, WFRRL P 2l Py, Py, -+, Py RI—
) AR, B, 2B AB _ERMERONEVESG AL A, B I . WA
B il
(A) 2, _g (B) 2, _% (C) 4, _% (D) 4,% Q% Ar 4,8, c;ﬂ:-zjz cz:fw 4B¢ lﬂJ C I A, B, C Mihfis;

6. JiALk v° = do BYEEIDLL «* — %2 =1 YR L B 2 () Q %Pﬂ"}ﬁ A B, C, D i@é%«, Ty LJTI]E/]‘:PT_L,‘ﬁﬁEHuE4

1 3 ' @ BRIPS B A R RZ AR T R I
(4) 5 B) 5 ©1 (D) V3 H etz (SHIrAEGEKEFS)
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2?2 +2¢+a, x<O0,

19. M8, 4E =4kt ABC — A B,Cy W, iH: AA; L JiSTE ABC, AB = AC =
21 CHIBREL f (2) =

244, ZBAC = 120°, D, Dy 5pH12%B BC, BiCy BHIRL, P 248t

18. HEHLIF B, Hr A G 2 461, 2,3, -+, 247X 24 4
SEEE IR FEE WA TR, i NP E o 18 X 247 Holt o B 1% Ao f (@),

R AT RERENL

(1) 43 3R H 2R A [ TF g AR B AT Iy BOMEDR & BRSSP, (i = 1,
2, 3);

(2) . ZWIRZAAAR B OO HE P BB, & R S R ERISTT n Ik
JE, G THIH v BMER @ (i =1, 2, 3) AL LA 2R 2 Em
BT R ER.

TR TR (9))

AD By

(1) fefi ABC W, iR {EI s P Spi A BC ~PATHIEZ [, BiHATT
i1, FE L | L P ADD Ay

(2) % (1) FEZ | K AB TRl M, ¢ AC TRl N, R T
A—AM — N ByRZM

=
i

S

i\~

7

2
W/
\
O\ ----4--
=
'
I
i
'
'

\
!

=
k&

BT | il y B0 | il BOME [ il y AOTE 2y \ \
. i =+ 5 = b SR AE SN B Fy (—1,0),
YoHen | L EGEREC | 2 L | o 3 B 20 LR € Z5 + 5 1(Z>1 > 0) MFAERABN Fi(-1,0)
30 14 6 10 F,(1,0), Bl C Zidsi P (5, g)
(1) sRIGIA C B0,
BT E (2) Bttt A 0.2) WyrZ L SR C 35T M. N FIAL 0 Q /248 MN
RIS % (5557 . - L w0 i
& |y 018 | il v O | W g RO R B om = T v R @ TR
YOlon | LR | M 2 feas | ok 3
30 12 11 7
2100 1051 696 353

Inz, z >0,
B (w3, f (v2)) FZEREEG FRIF R, B 21 < 22
(1) FRINERZL f () HYELIE ]
(2) A7 EREL f (v) WEIZRAERL A, B AR UILEATREE, H 2o <0, 3R 2p—ay
HY fee/ME;
(3) B f («) MERIER A, B HVIZESE, 3K o BEUA .

M= 2100 i, RIGRDHEE, AT F LIRETE B v 1
fiyd (i= 1,2, 3) KR (MEEoR), HHBMWALE A —(r rm S
R A5 B S SR I AT REPEFCR

(3) HZRETHE I ISR S IO T I8 T 3 1K, sRETH v IOER 2 HOIRE € 19
PATHN S E
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2013 LTEESEERBEER (WIEX)

—. ikEM
L ER A={1, 2, 3}, A B={-2, 2}, W AnB = ()
(A) o ®) {2} C) {-2. 2} D) {-2.1,2 3}
2. AU R AR E FrR, W% LR LR ()
1ML ML
IHLIE
(A) HeAE: B) %ef (C) IaItE (D) A&

3. WA, AERP N, A FOREEC 2, MERFR 2 B 8nE( )

y
A T D

s O o7
(A) A (B) B ©c (D) D
4 BweZ BE ARATEEE £E B 2. EHanilp: Vo € A, 20 € B,
i ()

(A) ~p: Jz €A 2xeB
(C) —p: Jx€ A, 20 ¢ B
WL o7 = 8o B RE
(A) 2v/3 (B) 2

(B) ~p: Ix ¢ A, 2v € B
(D) —p: Va ¢ A, 2x ¢ B

Bz — 3y =0 MR ()
(€) V3 D)1

6. FHL f (x) = 2sin (wz + ¢) (w>o T<o< ) 4 11 Gt s
M w, @ BIES ()

ot

(A) 2» _g (D) 47 g

7. FEEARRELARIR 20 ABE, iﬁ]ﬁ“%%qjﬁlﬁlim@%é’z}—ﬁ’]kﬁ PrsEdia

2 EmE AR, AR 5 $EdEs 418 [0,5), [5,10), ---, [30,35),
[35,40] I, FriEHISIAR S0 B 7 E 2 ()
0|7 3
117 6 4 4 3 0
217 5 5 4 3 20
3(8 5 4 3 0
i e
A 0.05 | ZHH
0.04
0.04
0.03 0.03
0.02 0.02
0.01 0.01 K
(A) 05 10152025303540 0 5 10152025303540
ks Pl
A ZHER
0.04 0.04
0.03 0.03
0.02 0.02
0.01 0.01 N
© 10 20 30 (D) 0 10 20 30 40
z+y<8,
- 2y —x < 4, R .
8. LA x, y WELREM =0 H z =5y -z NHEKEN o, &
x =2V,
y =0,
/AMEZ b, T a —b FIMER ()

(A) 48 (B) 30 (C) 24 (D) 16

2 2
9. MIHIE % + % =1(a>b>0) 4 P« flEE, Tk AZEE
PR, A RIS o SIEREINR A, B RIS v ML, B

AB [/ OP (O 2RI RD), MHZHRRI AT ES O 52 ()
() 2 ®) 3 © ¥ o) %2
10 WEH f(2) = VETTa (@ € R o WA BXTHAR). H1AE
be[0,1] £ f(f (b)) =0b oL, W a MHUETEHZ ()
(A) [1,¢€] B) [1,1+¢] (C) [e,1+¢] (D) [0,1]
= ETE

11. 1gv/5 +1gv/20 e
12, 7E V4% ABCD th, %%k AC 55 BD %5145 O, AB+AD = AAO,

max=__
E
B

844

C

A

AR RANEF B e

13. BHIFEE f(n) = 4m+% (x>0, a>0) 7 = = 3 MEI/NE, W)

a =

14. i& sin2a = —sina, a € (g,ﬂ), M tan 20 AR

15. 7P EfMATR R, 2 A(L,2),
/N R A

- BB

16. FEZFHEA {an} T, a2 —ay = 2, H 202 24 3ay Fl as (9E2EPIH, SREL
B {an} (NPT AL AZET n TR0

B(1,5), C(3,6), D(7,-1) Wi

17. /£ AABC 1, f A, B, C E@Xﬂ‘ﬂlﬁ%%ﬂ%} a, b, ¢, H cos(A— B)cos B —
sin(A— B)sin(A+C) = —=
(1) 3R sin A F{E; .
(2) # a=4v2, b= 5, kit BA 78 BC 71 Lt



18. JAER R FFE MM pos, Hrpi AR R v £ 1,2, 3, -+, 245X 24
BRI RERIL L.

(1) 43 BRI A% R P HE [ IE M am AR IS TR y ROMER & POMESE Py (i =1,
2, 3);

(2) i\ ZE 2R3 3 OO HE K (O EAR, 5 H R B R P EEI81T n ik
Jr, TS il y ECY @ (=1, 2, 3) KL LLNET . B
e MBS /e

H IR TR (B

IBAT | Ay B |y B | Sy A9
W n | O 1| 2 I | Y 3 IR
30 14 6 10
2100 1027 376 697
SIS (F5)
BT Ay B | Sy B0 | Sy A9
W | N1 BB | R 2 BRI | A 3 ST
30 12 11 7
2100 1051 696 353

5 = 2100 B, BURERIEERE, ARG, 2RISR v 1
i (= 1,2, 3) MK (TIAHFR), FHIBTIR R Pl — (S
B R BRI T RERE A

19. W&, FE=HsH: ABC — Ay B,Cy Ha, Il AA, L JKIH ABC, AB = AC =
244, =2, ZBAC = 120°, D, Dy 5248 BC, BiCy HIR A, S P 2
LB AD LS
(1) fF ABC W, iBAEH R P 5 A BC SFATHIES 1, 15T
1, HIEII &R | L S ADD,Ay;

(2) ¥ (1) FIEL | X AC TR Q, SR=MeHE Ay — QCiD AYIKFA.
(Betk AR V = %Sh, £ S Ak@@R, h AFH)

C
D
P, |
' B
A :
ol | !
:J‘\\
“hi
A, B
20. DA C BTTRER a2 + (y—4)° =4, /5 O RAFRES, B4 Ly = ke
5[ C 2T M, N P4,
(1) 3k k FHLIEE R , ) )
2) % BB MN 5, = ) T
(2) & Q (m,n) BL&E W, B 00F ~ ioMP + ONT? s

n FRA m AL
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- P +2r+a, <0, .
21 CHIREL f (2) = Fta RIEC 7 A(w, f (1)),
Inz, z >0,

B (22, f (z2)) ZREER ERIPI, H 21 < 2.

(1) #RHReREL f () BRI ICTH);

(2) #7oR%L f (x) FIERAIER A, B AHYIZEMER, H o2 <0, WEH:
Ty — w1 2 1

(3) B f (v) WERAER A, B HIYIZES, 5K o MHUETEL.
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7. EHf (2) = 27 [logy 5| — L R REON () 16 —ANETHEER TREN, HPALORN 45 S50 1,2, 3,4 1
2013 LBESEFFRBELR (RiEEHE) (A)1 (B) 2 © 3 (D) 4 R 3 5 RSN 2, 3, 4 MG TRIERL A SR A (BIBIREVEST
BRI TRE AR
8. CHIAH f (2) = x (L +ala]). WRT o KIASEX f (v +a) < f(2) IR (1) SRHUHEY 4 sk R hreh, SESASH 3 BRI
By A £ [_é %] C A, IS o BB () (2) ZEBUIHY 4 3 Reh, 206 A BRI X, SREEHLAS R X
—. PEEE AR ILaE G e
L gmEs A={zeR||z|<2},B={zcR|z<1}, M ANnB= () (A) (1*2\/510> ®) (1—2@0)
(A) (—c0,2] (B [1,2] (©) [-2,2] (D) [~2,1] e .
3x+y—6=>0, (©) (1_2 570)U<071+2\/§> (D) <—oo,1_2 5)
2 R 2,y WEARS {o—y—2<0, WAER 2=y — 2
—.EEE
y—3<0,
/IME () 9 Cfla beR, i REREA. & (@+1)(L+1) =bi, I a+bi=
(A) -7 (B) —4 €)1 (D) 2

1\, g
3. BB IER, BTHTIRT, #6A o [0 1, WG S i (“ﬁ) M IURIT AR RO

H ()
12. 1EF470U38% ABCD /i, AD = 1, /BAD = 60°, E ) CD s, #
AC-BE=1,1 AB fikHK____.
S =

x
_ .
13. Il&l, AABC NRM =M, BD AR, H BD / AC. i A {F

S5=s1a7| [z=2] B4 DB MK T~ E. AD 5 BC % F. % AB = AC,

AL =0 B0 =5 MR GRS 4 17. WE fR, Mkt ABCD — Ay BCiDy Hh, il Ay A L )i ABCD,
w E AB / DC, AB L AD, AD = CD =1, AA, = AB = 2, E k% AA, [t
e
- c (1) #EM: B,Cy L CE;
B (2) R=Hifls By — CE— Cy WA F 3% (4

L
2
Hith S
(3) #ii M {48t C1E I, HEH%Z AM 5V ADD1 Ay By iEsx
LEwS| @7 REB: AM K.
(A) 64 (B) 73 (C) 512 (D) 585 D 6

1L AR p = dcosd, B C, 2 P BN (4.5).
mCPl=____

b BRI 1 1 4. Fa+b=20>0 MY a= B, — la Bfgfe ME y 3
@ B RIE B4 MR 5, WIURR/NEURDRAD < Reatb=2020 05 a =W, gt MR : /
@ EFAS TR, WA =. BEE :

@ B o +y+1=050 2 +y° =5 b . !

b EA TR () 15. F?ﬂféﬂl(f)(;]) =J—\/J§Elsiﬁ§1ﬁ(2z+ I) +6sinzcosz — 2cos’z + 1, = € R. c : o
. 1) 3k f(x) Bs/NERE; \\L\ s,

(A) DB 9 (13> D@ ©) OB (D) @® @) ) 0 [0,7] LSRG e

5. CUHIRHIL = — 2 =1 (a > 0, b>0) IPARMEL L * = 2pa P Zo A
(p > 0) WHELEAHISET A, B TR O AR & AUMARI B0y D .

2, AAOB (RN V3, W p = ()
(A1 ®) 5 (©2 ()3
6. 1 AABC i, ZABC = % AB=+2,BC=3,sin/BAC= ()
V10 V10 310 VB
(A) T (B) 2= © =5~ (D) F
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18. AR é + y—z =1(a>b>0) WAELN F, BILEN ﬁ W R oE 19 BATETCN ; HE A {an) AR E S, HHT n TN S, (ne N¥), 20 E%m:g,;y f (@) =22 1@. \
“ o W3 HL Sy +as, 8+ as, Sy + an IREEHH, (1) SRERH S (o) 9P
@ HE N AT R B ——. (1) SREH {an} HITTA; (2) EH]: SHTE ¢ > 0, FAEME— s, [ t = f(s);
& ) L sopn S« — 8 o -
(1) >R I HEs (2) & T, = S0 — 1 (n € N*), SREH (T} BT 5 5 N . (23) Wl\n(gQZtI):PFﬁf%Em s KTt HRECH s =g @), iEW: LB t>e I, H
(2) ¥t A, B SRUAMEEINZE . AT, Wl F HAE B ELSHEE Sn 2 o) 1
%F C, D Wit # AC-DB +AD-CB = 8, 5 k . 2
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8. W f (2) =" +7-2,9(2)

2013 THEEEFRIBEER (RiEEX)

=Inz+a2?—3. HIH a, b L f(a) =0,

g(b) =0, ()
(A) g(a) <0<f() (B) f(b) <0<g(a)
(C)0<g(a)< f(b D) f(b)<gla)<0

. ETE

—. ikEM

1L BAES A={zeR||2|<2},B={zeR|a<1}, WM AnB= () 9

RREBCRNL, EE (341) (1-2i) =

(A) (—o0,2] (B) [1,2] (©) [-2,2] (D) [-2,1] 10. BAT—A1E TR BT A TOURAE N ERTE B, A EROVAETUA %ﬂ T 1E 5 44 )
RN _ .
3z +y— 630,
2. WAt @,y WALCRIF (o —y - 2<0, MERER 2 =y -2 o 11 DAL ° = 8o FUEZGITIZ *—17 =1(a>0,b>0)H—
y—3<0, FE T, FOBBHERIBIOE N 2, WHZRERM iR
IIMEH () 12, F£5FFFUA ABCD th, AD = 1, ZBAD = 60°, E Jj CD (5. #
(A) 7 (B) 1 ©1 (D) 2 AC-BE =1, AB WiKA___.
e e S R R T 1 H 13. W, fEB G ABCD i, AB /) DC, 3 A (R 1% CB #y
3. Bz E RO AR R, IS TN R, Wi n B9EN () WKL T4 E. % AB = AD = 5. BE = 4, 8% BD (K-
Frié C
D B
~ E
= Jal
it n 4. % at+b=2b>0, muﬁ+imﬁr/uajj
= RaR
15. ﬁru I =APURIRIR S A8 @, y, 2, HEEEHRIE S = = +y + 2 X
A7 (D) 4 E;':E’J—frﬁ S <4 MRZF o5 5. B2 fd, BERLAMER
7= Hk
L abeR M“a—b)a® <08 < b () 0 P i FoIREA, HBTRAR bR oL b
N . Ve aea Ay A A Ay As
INE Y B) & S
(A) FEAMIAELEA (B) 2 EIRA 5 251 FRAers (z,y,2) | (1,1,2) | (2,1,1) | (2,2,2) | (1,1,1) | (1,2,1)
(C) FERAF (D) MEAFEIH AP B A R Aq A, As A, A
5. B P @,2) N EESH (- UHy? = 5 18, FLS S ar—p1 = Rttt @y2) [ (1L2.2) [ @D [ 2D [0 [(212)
0 FEL, N a = () (1) FIA _ERIR U REABGAG THZA7= —5F s
1 1 (2) FEIZAEARRI 2, BEAAEL 2 117 5.
®) —3 (B)1 ©) 2 )3 D 4 2 T R 2
e T T . . @ WM B AERH 2 (=, 0= RIS GIER S #ET
6. BKC f (@) = sin (20— T) el [0. 7] Bk () ppwit B R
(A) -1 () -2 (L2 (D)0

7. GBI f (o) A R ERGMSE ALK [0, +00) LHEABHY.
FAH a L f (logaa) + £ (logga) <2f (1), W o WEUELRIR ()
Wl ol

(A)[1,2] (D) (0,2]
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16. 1£ AABC h, Nffi A, B, C Frtiinsr 52 a, b, ¢, BN bsin A = 3csin B,
a=3,cosB=—.
(1) 3k b 191E;
(2) sk sin (2B - £ Af.

17. WA, =#kE ABC — A1 By Cy H, it AyA L KT ABC, BS54
Z D, E, F 53kt AB, BC, A,Cy B 5.
(1) LW EF / EH ACD;
(2) MERASETE A CD L S AyABBy;
(3) sRE% BC 5 ACD FrigfAm E(E.
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9 22 y2_ N V3o, ~1ﬁ»‘§ ¢ % ST n TF]A N* -2 1’3*((14»5).’177 2 <0,
18. EHIE 25 + 55 =1 (a>b>0) MAMEN Fy BLFH - i F R 19 iﬁﬂ;;; ﬁyﬁﬁ%mﬂ {onk B8 n SRS 50 (0 €N BL 250 Sh o oo mt 0 | e :
e . - z* +ax, x>0.

55 o R AL LA TR sty T (1) SRACIY {a} IS v o+

(1) SEBA: f (@) FEIK ] (—1,1) PSRRI, 72D (1, +o00) PhHALIA B,

®) 48 3 () 0 5, + =< (e N 2 WL y = f(2) 4ErT Po(mo f(2) (6= 1. 2. 3) AL Ae B s
(2) 3 A, B SPRUBMHZE, AT LA F LR b B S i ' 5. 5% " © iy = (0 64 0] 20} (=1 2.3 KT
KT C, DG 45 AC- DB+ AD- OB =8, 4 k Hff. H. xi@oms # 0, EM: @1 + 20 + 23 > 3
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2013 TEEEFRIBEER (NIEE)

—. EEE
L B ZREEEERLL, M (-1+1) (2-1) = ()
(A) =3 +1i (B) —1+3i (C) —3+3i (D) —1+i
2. BES S={z|z>-2}, T={z]2?+32-4<0}, | CrS)UT =( )
(A) (-2,1] (B) (=00, —4]  (C) (—o00,1] (D) [1, +00)
3. Bz, y JIETEL W ()

(A) 2lg«n+lgy — 21gm + 2lgy (B) 21g(:x:+y) — Qng . 21gy

(©) olsxlgy _ 9lex | 9lgy (D) ola(xy) — olgz . olsy

. BRI f (2) = Acos(wz + ) (A>0, w>0, p€R), N“f (z) BFFH
()

R = gnﬂq
(A) FIP A EER A
(C) FEor skttt

(B) AT A
(D) BEAFEM AL

- R HEE W frR, BT AT IR I E 2 g, m ()
(A)a=14 (B)a=5 (C)a=6 D)a="7
. BHlaeR, sinu+2¢osa:@, ] tan 2a0 = ()
4 3 3 4
()3 ® 3 © -3 ™) -3

N 1
. % AABC, Py 218 AB F—3E5, i)E P,B = EAB7 HX T AB AT

i P, Yit5 PB-PC > BB - ByC. N ()
(A) ZABC = 90° (B) ZBAC — 90° (C) AB — AC (D) AC = BC

8.

10.

11.

12.

CH1 e B IR EINIREL, "R f () = (" —1) (x — 1))C (k=1, 2),
| ()

(A) Y k=11, f(z) £ v =1 LI ME
(B) 2 k=18, [(2) £ » = 1 AHUFAME
(C) i k=2H1], f(z) 7£ o = 1 LLHUGHUIMAE
(D) % k=21, f(x) £ o =1 EHEHKSE

2
S, By By SRR Co % +yt =1 5Nk C MALER, A, B 5

R Gy, Cy 1B WRIRAIASEN. #ILIY AR BE, WA, 1 C; 1)
BILAR ()

Y

e
G

© 3

=

(A) V2 (B) V3 (D)

FEZSA, i A BT 7 9L, |EA B L B = fr (4). & a, B2
PIDANE BT, XZEHER R P, Qu = fs (fa (P)), Q2 = fo (f5 (P)),
f5A PQ = PQ:, M ()

(A) S o 5T § Ll
(B) P a ST 6 BUki (§) —FifiK 45°
(C) i o 15 B F4T

(D) I o S 3 P (B) % 60°

H=E

5
st (ﬁ =LY wmrEsenasaony A A=

7)

R TR = (e
5 cm?.

cm) UNEIAT 7R, I U] 44 PRy 4 B4

4 — — 3 —

o o e— o —

ML

[e— o —»|

5
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r+y—22>0,
13. ¥ z = ko +y, HP9H o, y W2 So—2y+4 >0, & 2 FRKEN 12,
20—y —4 <0,
Mk k=__
14. % A, B, C, D, E, F AAF#E—HE, H A, B 78 C [EM, WA
HIHR AT T (ECFAEE)
15. % F Afigk C: y? = 4o (MRS, T P (—1,0) Lk | gk C
T A, BWirl, 5 Q AL AB [P #7 |FQ| = 2, WEZ | R4
T .
16. AABC i, ZC = 90°, M & BC . # sin/BAM = %, il
sin /BAC = .
17. % ey, ex RIPALA, JERME b= zey +yey, o, y € R # e, ey 9K
fn T % MBAESET_
=\ BEE
18. fENEHN d WEEHT {a,} F, BRI a1 = 10, A a1, 202 + 2, bag TEFIL
.
(1) 3R d, an;
(2) & d <0, 3K |ar| + |az| + |as| + - - + |an].
19. AT o NLIER, b DEER, ¢ DNEER, HRUE: BUE— 2k 1

3, BUL— A 2 4, BUL— IRk 3 4
(1) Y a=30b=2 c=1I MESTHER Gk, HERREINHS
$y%E) 2 AR, ICBEHLASTE € Il 2 A BRETH AR, K € 4HAA;
(2) WS THIMEIR (ELAERIEIMIBLE %) 1 /K, I2REDLASKE n it
HILERFTAYC. 45 En =2, Dn =2,k a:b:c



20. WA, fEPUEik A — BCD th, AD L Vi BCD, BC L CD, AD = 2,
BD =2v2. M jit AD {yrhyii, Pt BM (R, /L Q (&L AC I, AL
AQ = 3QC.

(1) iEW3: PQ / i BCD;
(2) & C — BM — D fyk/NA 60°, 3k ZBDC 1K/

21.

2 2
WIFE, AP (0. 1) BRI Cr: 5+ 45 =1 (> b>0) 11T, O Y
KA Cor 0 +47 = 4 IB . b, b RITA P BRI BT B2k,
Herly | C; T A, B WK, b HilE G TH— K D.
(1) sRHH C1 7
(2) sk AABD BRI PILE L (7R,
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22. B4 a € R, FHE f(z) =2° — 322 + 3az — 3a + 3.
(1) sRilligk y = f(x) £ (L, f (1)) AbBIDIZTTHE;
(2) B 2 €[0,2] B}, 5k |f (2)] BIAAAE.
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—. EEE
1LES S={z|2z>-2},T={z|-4<z<1}, M SNT = ()
(A) [+4,400)  (B) (=2,4¢)  (C) [-4,1] (D) (-2.1]
2. BVAL IR, T (2+1) (B+1) = ()
(A) 5 —5i (B) 7 —5i (C) 5+ 5i (D) 7+ 5i
3. HacR, MQ=0"Eina < cosa’[1y ()

(4

(A) D ALEIENE (B) AT A

(C) FEm o BLs AT (D) BEAFED A BESE A
- BEm, n EWEARNEL, o, 8 ZWADAREEFE ()

A)yHFmSa,n/a, Wm/jfn
C)HEmfn,mLa llnla

B)YEm)Sa,m) B, W a)p
D) HEmAo,a Ll B, M mLp

- BREIUARR =W (AL om) WMEFUR, MZUTRERLE ()

o ——b 2 »(T — 3 —
4
2
k2
IEHLE EAE]
i
3
|
Ui aEl
(A) 108 cm? (B) 100 cm?® (C) 92 cm? (D) 84 cm?
y . V3 - _
PRI f () = sin cos x + == cos 2 [y f/ N ESHIATRES 32 ()
(A)ym, 1 (B) w2 (C) 2m, 1 (D) 27, 2
- BRla, b c € R, BEf (2) = az®+brte, 47 £(0) = £ (4) > £ (1), W( )

(A)a>0,4a+b=0 B)a<0,4a+b=0

(C)a>0,2a4+b=0 D)a<0,2a+b=0

- DRy = f (2) FIEARE MU ESZ - BESER y = f (2) B
)

P E IR, W2 oA B B 52 (

-170 1z
(A)
y
e
(©)

y
-1 0[ 1w
B)
y
-1/0 1z
D)

"2
9. WA, Fi, Fy ZH6F Cy: %erQ — 1 ALk Cy 9A3EE S, A, B 435
LGN AR BF, R, N Cy 19

52 O, Oy 25— REM AL
BLHS
Yy
ﬁ<
W
(A) V2 (B) V3

10. % a, b € R, EXGBENHVIIT: aAb = {

a, a>b.

X
—X

©3 ()

b, a<b, .
EIEE a, b, e, dRE ab>4, c+d <4,

(A)aANb>2,cNd<2
(C)avb=2,cAd<2
. HETE

1. BHRE f (v) =Vr—1. % f

12. )3 3 3 ik 6 BRIFEFTE 2 4 (R4 RSEEHINNSHE), X 2

YRR EFOMEET

13. BZk y = 2c + 3 HlE o 4+ ¢ — 62 — 8y = 0 rEfF ML KET

852

B)anb>=2,cvd>2
D)avb=2cvd>2

(a) =3, MSLHL a =

b, a>Db,

AR RANEF B e

W ERRFEENEpR, MZR s EmnamEr
S=1k=1

x> 2,
15. 3% z = ke +y, PS8 o, g WE (2 — 2y +4> 0, # 2 WEKEN 12,
20—y —4<0.
s k=__
16. B a, b e R, #F o> 0 FHMEF 0 < 2* —a® +ax + b < (22— 1)°, W
ab =

17. & 61, ey NHALNIR, JEFINE b= 2e; +yey, x,y € R. 4 e, e; 1K

o T % BRI ST

=. BEE

18. fE8if AABC 1, N1l A, B, C [XHA451H a, b, ¢, B 2asin B = /3b.
(1) kA A TR/

(2) & a=6,b+c=8, 3k AABC [{JaIFH.



19. fENEHN d WEELT) {a.} B, BF a1 = 10, H a1, 262 + 2, Saz EFLL
.
(1) 3Kk d, an;
(2) & d <0, 3R |ai| + |az| + |as| + -+ + |an].

20. W&, 7EVUBHE P — ABCD i, PA | FiAi ABCD, AB = BC = 2,
AD =CD =7, PA=/3, ZABC = 120°, G H#E PC Fi5.
(1) iE#: BD L SEjH APC;
(2) & G A PC [, 3k DG 511 APC B £ 1Y iE D048
(3) # G Wi PO L i BGD. % 0 ik,

21. B a € R, BHEL f(z) = 22° — 3(a+ 1) 2% + 6az.
(1) # a =1, 5kih%Z y = f (z) 151 (2, f (2)) LHIVILTTHE:
(2) #7 la| > 1, 3K f (2) AEPIXE] [0,2]a]] LAYH/ME.

AR RANEF B e

(1) SRfse C TTHE;
(2) Wil FAFELSCHMLL C T A, B Pl HEZ A0, BO 7 3I%H
Ziliy=2-2T M, N Pig, R [MN| §f/ME.




